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Marzena Ziarkowska

Mam przyjemność oddać 
w Państwa ręce już 3. edycję 
promomagazine.pl. Katalog jest jedynym 
na rynku polskim wydawnictwem 
wspomagającym prace agencji 
reklamowych. To skarbnica wiedzy 
dla wszystkich firm poszukujących 
nowych dostawców, a dla swoich 
klientów ciekawych pomysłów. 
Jako jedyne wydawnictwo czytelnie 
segmentujemy rynek gadżetow, 
umożliwiając szybkie wyszukiwanie po 
najbardziej popularnych kategoriach. 
Jest to również, jedyne wydawnictwo 
docierające w całym nakładzie tylko 
i wyłącznie do pracowników agencji 
reklamowych.

Sukces wyszukiwarki giftsonline.pl  
promowanej pod hasłem „Poznaj siłę 
gadżetów!” pokazał jak bardzo rynek 
potrzebował czytelnego podziału ze 
wskazaniem kto obsługuje agencje, a kto 
klientów końcowych. Odzwierciedleniem 
są dwa wydania katalogów. 

Obecnie naszym wspólnym 
celem powinna być jak najszersza 
promocja gadżetów, jako nośnika 
reklamy. Mamy nadzieję, że z roku na 
rok systematycznie powiększać się 
będzie udział artykułów promocyjnych 
w budżetach reklamowych. Według 
badań ponad 60% klientów zapamiętuje 
fakt obdarowania upominkiem aż 
przez 12 miesięcy. Czy potrzeba 
nam czegoś więcej do przekonania 
klienta końcowego do zakupu? Może 
dostawców, ale tych jak widać na 
kolejnych stronach z tysiącami ciekawych 
pomysłów nie brakuje.

Życzę wszystkim agencjom 
spektakularnych kontaktów z wysoką 
marżą i rzeszy zadowolonych klientów.  
Proponuję także spojrzeć bardziej 
przychylnym okiem na budżety małych  
i średnich firm. Wiele z nich nie zna 
jeszcze siły gadżetów. Najwyższy czas aby 
ją im uzmysłowić.
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Krok pierwszy:       
Zarejestruj się!

Chcesz zaprezentować ciekawe reali-
zacje? Pokazać swoją wizytówkę i pochwalić 
się osiągnięciami? Nasz serwis daje Ci taką 
możliwość. Pierwszym krokiem, który należy 

wykonać jest zarejestrowanie się w zakładce „Dla Dostaw-
ców” na samym dole witryny. Po wypełnieniu krótkiego 
formularza, zgłoszenie trafia do naszego handlowca, który 
skontaktuje się z Tobą w celu potwierdzenia zgłoszenia 

4

Szukasz oryginalnych gadże-
tów reklamowych dla swoich 

Klientów? Korzystając  
z giftsonline.pl znajdziesz 

sprawdzonych producentów, 
importerów i dystrybutorów 

artykułów promocyjnych 
oraz agencje reklamowe, 

posiadające takie produkty 
swojej ofercie. Nie trać cza-

su! Nie wertuj niepotrzebnie 
setek witryn internetowych  
i tęgich katalogów! Skorzy-
staj z przejrzystej bazy do-

stępnej na www.giftsonline.
pl i przekonaj się, że nawet 

różnorodny świat gadżetów 
można przejrzyście skatalo-

gować i uporządkować. 

giftsonline.pl 
jest wyszukiwarką dla branży upominków 
i artykułów promocyjnych. Projekt realizowany przez 
katowicką spółkę Promo Gifts w ramach programu 
Innowacyjna Gospodarka, jest dofinansowany z Euro-
pejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. 
W ramach dotacji Promo Gifts poza budową giftsonli-
ne.pl otrzyma środki na stworzenie strony produkto-
wej, wynagrodzenia dla pracowników projektu oraz 
kampanię marketingową. Realizacja projektu potrwa 
do grudnia 2010 r.    ■

rejestracji oraz ustalenia pakietu abonamentowego. Po 
określeniu Twoich potrzeb oraz uiszczeniu opłaty usta-
lonej według cennika, zostanie nadany Twój indywidu-
alny Login i Hasło. Po wykonaniu tych czynności, konto 
staje się w pełni operatywne i umożliwia dodawanie 
produktów, oraz prezentację firmy.
Korzyści: Zyskujesz dodatkowe źródło dystrybucji 
swoich produktów. Na giftsonline.pl znajdą Cię 
managerowie wszystkich największych firm  
w Polsce.
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- trzy kroki do sukcesu
2 Krok drugi: 

Autoryzuj się!
Opcja Autoryzacji to unikatowa funkcja 

dostępna tylko na giftsonline.pl. Pozwala na 
przypisanie kompletnej oferty katalogowej danego 
producenta, importera za pomocą jednego przy-

cisku. Aby tego dokonać należy posiadać aktywne konto (patrz: 
Krok pierwszy) i zalogować się w STREFIE DLA AGENCJI, na samej 
górze witryny. Jedyne co musisz zrobić to odnaleźć właściwego 
Dostawcę, Importera i przejść na jego wizytówkę. Pod logotypem 
firm posiadających funkcję Autoryzacji, będzie widniał przycisk 
– PROŚBA O AUTORYZACJĘ. Jego wciśnięcie powoduje wysłanie 
zapytania do danej firmy, wraz z Państwa danymi. Akceptacja 
Państwa zgłoszenia, jest równoznaczna z przypisaniem całej oferty 
katalogowej do Państwa profilu. Wszelkie zapytania kierowane 
przez Klientów Końcowych trafiają tylko i wyłącznie do Autoryzo-
wanych Agencji. Prośby o Autoryzację mogą Państwo składać do 
każdej z firm na giftsonline.pl, posiadających w/w  usługę.
Korzyści: Twój klient ma dostęp do całego portfolio 
dystrybuowanych przez Ciebie produktów. Jednocześnie 
figurujesz jako autoryzowany dystrybutor danego produ-
centa bądź importera.

3 Krok trzeci: 
Ofertuj!

Aby maksymalnie ułatwić wybór najlepsze-
go gadżetu, przygotowaliśmy dla Ciebie unikatową 
funkcję porównywania produktów. Jedyne co 
musisz zrobić to zaznaczyć okienka, obok interesują-

cych produktów, oraz nacisnąć przycisk PORÓWNAJ ZAZNACZO-
NE. Uzyskaną tabelę porównania możesz wydrukować jednym 
przyciskiem lub wyeksportować do pliku PDF. Tak przygotowaną 
listę możesz zachować, lub przedstawić w czytelnej formie działom 
marketingu w Twojej firmie.

Ponadto  po wejściu w profil każdego z produktów, możesz 
skorzystać z opcji DODAJ DO MOJEJ LISTY PRODUKTÓW. Wszystkie 
wybrane produkty zostaną przechowane na naszych serwerach. 
Listą wybranych gadżetów, można zarządzać w zakładce MOJA 
LISTA PRODUKTÓW.
Korzyści: Za pomocą prostych operacji możesz porównać i zesta-
wić ze sobą dowolną ilość wybranych przez siebie produktów.  
Otrzymujesz przejrzystą informację o kosztach swojej kampanii.

Tomasz Gębka
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exclusive już w poprzednim roku deklarowała swój udział 
w kolejnej edycji. 

Patronat nad gifts exclusive objęła Polska Izba Arty-
kułów Promocyjnych. Partnerem strategicznym wydarzenia 
jest serwis giftsonline.pl – pierwsza w Polsce wyszukiwar-
ko-porównywarka gadżetów reklamowych. Targi poprzedzi 
intensywna kampania promocyjna m.in. w mediach  
i portalach branżowych. Organizator gifts exclusive zapo-
wiada wysyłkę dziesiątek tysięcy zaproszeń do właścicieli  
i pracowników agencji reklamowych z całej Polski. 

- Najważniejszym elementem z punktu widzenia 
wystawcy jest zdolność organizatorów do skutecznych 
działań w zakresie zaproszenia  odwiedzających – mówi 
Marcin Gadulski z firmy MM Brown Polska, właściciela 
marki Chocolissimo. - Ten newralgiczny element zadziałał 
bardzo dobrze. Odwiedzający dopisali  ku zadowoleniu 
wystawców i organizatorów.  Brakowało w tym okresie 
roku sprawnie przeprowadzonej imprezy branżowej, 
dlatego są spore szanse na powodzenie kolejnych edycji – 
ocenia Gadulski. 

Organizatorzy deklarują dołożenie wszelkich starań, 
żeby te słowa okazały się faktem.  ■

gifts exclusive   
    już we wrześniu

Targi gifts exclusive w swoim założeniu wyróż-
niają się praktycznie w każdym aspekcie na tle innych 
podobnych wydarzeń. Nietypowe miejsce, ograniczona 
ilość wystawców oraz restrykcyjna selekcja już na sa-
mym wejściu – to główne atuty tej prestiżowej imprezy. 
Jak pokazało doświadczenia poprzedniej edycji przyjęta 
formuła spotkań targowych b2b okazała się strzałem  
w dziesiątkę.

- Prezentacja artykułów świątecznych w nietu-
zinkowej, nowatorskiej konwencji, nasze stoisko  
w postaci klubowej antresoli z wygodnymi (do tego 
w naszych firmowych - pomarańczowych kolorach) 
lożami, nastrojowa muzyka w tle, ekskluzywność 
wydarzenia podkreślona limitowaną liczbą wystawców, 
wstęp tylko dla agencji reklamowych – tak w skrócie 
jawi nam się ostatnia edycja targów gifts exclusive – 
podsumowuje Monika Popiela, marketing manager 
firmy Macma Polska.

Ubiegłoroczna edycja prestiżowych targów gifts 
exclusive miała miejsce w warszawskim klubie Space.  
W tym roku organizator zaprasza wystawców i zwiedza-
jących do eleganckiego klubu Mirage w samym sercu 
stolicy, w podziemiach Pałacu Kultury i Nauki. Klubowa 
przestrzeń zostanie przystosowana do potrzeb imprezy 

Joanna Łęczycka

Druga odsłona prestiżo-
wego wydarzenia - targów 

artykułów promocyjnych 
zapowiadana jest na 14-15 

września. Liderzy rynku 
gadżetów reklamowych 

zaprezentują swoją ofertę 
świąteczną. Pierwszy dzień 
targów skierowany jest do 

agencji reklamowych z całej 
Polski.  Drugiego dnia wstęp 
na imprezę będą mieli także 

przedstawiciele działów 
marketingu.

www.giftsexclusive.pl

targowej. Zamiast szelestu papierowych toreb zwiedzających – 
klubowa muzyka. Typową zabudowę zastąpią wygodne kanapy 
i eleganckie, szklane witryny. 

- Przestrzeń wpływa na nasze samopoczucie i atmosferę 
wydarzenia, dlatego bardzo wnikliwie wybieraliśmy lokalizację 
targów – mówi Marzena Ziarkowska, dyrektor sprzedaży spółki 
Promo Gifts – Zdecydowaliśmy się na klub Mirage, którego 
eleganckie wnętrza doskonale komponują się z wizerunkiem 
organizowanej przez nas imprezy targowej. Innowacyjna for-
muła i ekskluzywne miejsce mają pozytywny wpływ na relacje 
wystawców gifts exclusive z klientami - przekonuje Ziarkowska. 

Proponowana przez organizatora konwencja targów 
spotkała się z entuzjazmem. 

- Targi gifts exlusive przybrały bardzo oryginalną  
i mało „targową” formułę – wspomina ubiegłoroczną imprezę 
Marcin Parzyszek, dyrektor firmy Słodkie Upominki  - Samo 
miejsce również było nietypowe. Z uwagi na fakt, że branża 
reklamowa powinna wyróżniać się oryginalnością, to nową 
koncepcję niezobowiązujących spotkań klubowo-bizneso-
wych oceniam bardzo pozytywnie – mówi Parzyszek.

Podczas  targów gifts exclusive swoją ofertę świątecz-
ną zaprezentują najwięksi gracze rynku artykułów promocyj-
nych. Organizator ograniczył liczbę wystawców maksymalnie 
do 40 firm. Większość firm wystawiających się podczas gifts 
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Dołącz  
do liderów rynku!

Nowi Członkowie
Polska Izba Artykułów Promocyjnych liczy obecnie 

122 członków, z czego 39% stanowią agencje reklamowe, 
53% producenci i importerzy artykułów promocyjnych, 
5% media branżowe oraz 3% organizatorzy targów 
branżowych. 

- Firmy, które przystępują do PIAP mogą liczyć na 
szereg korzyści związanych z bycia członkiem Izby m.in. 
na aktywną promocję na stronie www.piap-org.pl,  
w newsleterze i katalogu PIAP; atrakcyjne zniżki na udział 
w szkoleniach, konferencjach, w międzynarodowych 
i ogólnopolskich targach branżowych oraz portalach 
branżowych. Dodatkowym atutem jest fakt, że firmy 
członkowskie mogą aktywnie uczestniczyć w kształtowa-
niu branży artykułów promocyjnych i wszelkiego rodzaju 
akcjach, które są inicjowane z tego tytułu. Pakiet korzyści 
jest ciągle doskonalony na podstawie sugestii Członków 
naszej organizacji – mówi Katarzyna Wojniak Dyrektor 
Generalny PIAP.

Początek 2011 roku dla PIAP został zainicjowany 
wydaniem nowego katalogu członków PIAP, w którym 
zostały zaprezentowane wszystkie firmy członkowskie. 
Katalog został podzielony na dwie części- producenci  
i importerzy oraz agencje reklamowe, dzięki czemu osoby 
zainteresowane współpracą z członkami stowarzyszenia 
mogą w łatwy w sposób znaleźć określoną grupę docelo-
wą. Katalog powstał w nakładzie 7000 egzemplarzy. Jego 
dystrybucja obejmie targi: RemaDays, Euro-Reklama  
i gifts exclusive; Kongres Sprzedaży, jak również wysyłkę 
do agencji reklamowych i końcowych klientów.

Integracja 
Ważnym elementem rozwoju branzy jest jej in-

tegracja. PIAP jest współorganizatorem imprezy podczas 
targów Rema Days. W tym roku impreza pod hasłem 
Disco Disco odbyła się w warszawskim Clubie Mirage a jej 
gospodarzami były firmy: Axpol Trading A. Wojtczak, Easy 
Gifts, giftsonline.pl, Macma Polska, Texet Poland, , Senator 
Polska, Z.G.S. Stefania Export-Import, Jett Studio, Jaguar 
Tomasz Chwiłowicz, IMC Group. 

Impreza była doskonałą okazją do integracji 
dostawców z przedstawicielami agencji reklamowych.

Katarzyna Wojniak
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Katarzyna Wojniak
Dyrektor Generalny PIAP

50 nowych firm członkow-
skich, kampania billboardowa, 

integracja branży, katalog 
członków i brief na pierwsze 

badania rynku artykułów 
promocyjnych. Tak w skrócie 

można podsumować rok 2010  
w Polskiej Izbie Artykułów Pro-
mocyjnych. Organizacja licząca 

już ponad 120 firm stawia 
sobie jeszcze ambitniejsze 

plany na 2011 r.

Raport da uczestnikom informację na temat kształtowania 
się wielkości sprzedaży poszczególnych artykułów promocyjnych 
w poszczególnych okresach i na pewno będzie stanowić ważne 
źródło informacji dla wszystkich firm, które wezmą w nim udział. 

Skuteczność!
PIAP zapowiada kontynuację kampanii mającej na celu 

umocnienie wizerunku artykułów promocyjnych na rynku reklamy 
w Polsce.

We wrześniu 2010 roku, dzięki wsparciu firm członkowskich 
została przeprowadzona Kampania bilbordowa PIAP „Gadżet 
skutecznym nośnikiem reklamy”, która miała miejsce w Warszawie 
i Lublinie. Layout bilboardów przedstawiał postać “Pana Gadżeta” 
maskotki PIAP-u, która poprzez gadżety buduje: MARKĘ, PRESTIŻ 
oraz RELACJE. Celem kampanii była promocja upominku reklamo-
wego, jako skutecznego nośnika reklamy oraz zwrócenie uwagi 
odbiorców na tę formę reklamy. Kampania była promowana do 
końca roku, dzięki uprzejmości firm członkowskich i mediów bran-
żowych. Działania przyniosły efekt w postaci licznych publikacji 
w mediach branżowych i ogólnopolskich. Wzrosła również liczba 
zapytań ofertowych odnośnie artykułów promocyjnych napływa-
jących do PIAP. 

- Tegoroczna kampania przyjmie nieco inny kształt. Myślę, 
że tym razem głównym nośnikiem kampanii powinien być sam 
gadżet. Natomiast więcej szczegółów będę w stanie zdradzić  
w II kwartale tego roku, gdyż w tym okresie planowane jest spotka-
nie grupy odpowiedzialnej za tworzenie kampanii – mówi Magda 
Owczarska, wice  prezes Polskiej Izby Artykułów Promocyjnych.

Dynamiczny rozwój PIAP jest skutkiem wzrostu świado-
mości przynależności do organizacji branżowych. Prowadzone 
działania mają w sposób widoczny i wręcz namacalny polepszyć 
działalność dostawców i agencji na rynku artykułów promocyj-
nych.

Wszystkie firmy zainteresowane przynależnością do PIAP 
prosimy o kontakt z Katarzyną Wojniak: biuro@piap-org.pl,  
tel. 791 354 426.  ■

We wrześniu podczas gali targów gifts exclusive PIAP 
uhonoruje swoich członków mających okrągłą rocznicę 
działalności.

Badania najważniejsze
Najważniejszymi celem, jakie PIAP stawia sobie w 2011 

roku jest przeprowadzenie badań rynku z poziomu dystrybucji 
pod względem wielkościowym i ilościowym. Zarys badania 
został już zainicjowany w 2010 roku, jednak na chwilę obecną  
w dalszym ciągu poszukiwane są firmy, zainteresowane udzia-
łem w badaniu. 

- W celu oceny wielkości rynku musimy zebrać jak 
największą ilość firm tak, aby grupa była najbardziej repre-
zentatywna. Dystrybutorzy powinni być świadomi faktu że 
podzielnie sie danymi (badanie będzie przeprowadzone przez 
ankieterów z TNS OBOP i firmy udostępniające dane będą mia-
ły 100% pewność o anonimowości i bezpiecznym składowaniu 
danych przez firmę badawcza) pokaże jak duży jest nasz rynek, 
w których kategoriach produktowych jesteśmy najlepsi,  
a w których mamy jeszcze pole do popisu) Dodatkowo wszel-
kie działania przyszłościowe: PRowo i Lobbingowe związane  
z nasza branżą musza mieć podstawę właśnie w badaniach  
i w rzetelnych cyfrach - mówi Tomasz Barudin, Prezes Zarządu 
Polskiej Izby Artykułów Promocyjnych.

www.piap-org.pl          www.pangadzet.pl
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Seminarium PIAP & Deloitte
Dzięki nawiązanej, prestiżowej współpracy  

z Deloitte Doradztwo Podatkowe  - firmą posiadającą 
jeden z największych w Polsce zespołów ekspertów 
zajmujących się doradztwem w zakresie podatku VAT, 
podczas  Walnego Zebrania Członków zostanie zorga-
nizowane seminarium „Zmiany w zasadach opodatko-
wania VAT działalności marketingowej”.  

Seminarium jest skierowane tylko dla przedsta-
wicieli firm członkowskich i odbędzie się 12 kwietnia 
w Poznaniu na terenie Międzynarodowych Targów 
Poznańskich.

Obecnie w Sejmie kończą się prace nad 
kolejną nowelizacją ustawy o VAT. Będzie ona miała 
bardzo duży wpływ na zasady opodatkowania działań 
marketingowych prowadzonych przez przedsiębior-
ców. Dodatkowo, wiele wątpliwości budzi najnowsze 

orzecznictwo ETS dotyczące organizacji akcji 
marketingowych, w tym m.in. programów lojalno-
ściowych. Planowane zmiany będą co do zasady 
niekorzystne dla podatników. Nie mniej jednak nie 
oznacza to końca optymalizacji VAT działalności 
marketingowej. 

Podczas seminarium omówiony zostanie 
wpływ zmian na najczęściej spotykane modele 
działań marketingowych:
•  Nowelizacja ustawy o VAT 
•  Objęcie zakresem opodatkowania nieodpłatnych 
wydań towarów w ramach działalności marketin-
gowej 
•  Zmiany w zasadach opodatkowania nieodpłat-
nego świadczenia usług 
•  Wyłączenia z zakresu opodatkowania nieodpłat-
nych wydań towarów 

•  Prezenty o małej wartości - praktyka stosowania 
przepisów 
•  Próbki - polska praktyka a orzeczenie ETS w sprawie 
C-581/08 EMI Group Ltd 
•  Drukowane materiały reklamowe i informacyjne 
•  Wydania towarów dokonywane w ramach 
programów lojalnościowych lub poprzez agencje 
reklamowe 
•  Orzeczenie ETS w sprawie C-53/09 Loyalty Manage-
ment Ltd oraz C-55/09 Baxi Group Ltd 
•  Konsekwencje wyroków ETS dla polskiej praktyki 
•  Możliwości optymalizacji zobowiązań w zakresie 
VAT po nowelizacji przepisów 

Prelegenci:
Przemysław Skorupa - Starszy Menedżer w Dziale 
Doradztwa Podatkowego Deloitte.  ■

www.piap-org.pl



46  Mid Ocean Brands Polska  
50  MPM-QUALITY  
50  MUGSERWIS  
55  Pack Art  
56  PAR BAKUŁA  
58  Polget Group  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska  
62  Sandex Bis  
62  SEMPERTUS (P.Z.K Amarant)  
64  SOX  
66  TEXET Poland  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

GADŻETY MEDYCZNE
14  AppleRoad  
15  arti grafiche johnson  
17  AXPOLTrading  
18  BHZ REKLAMA  
22  Capira  
28  DeeS art.  
30  EASY GIFTS  
38  INGA International  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
42  KAJA - JAKUBASZEK  
46  Mid Ocean Brands Polska  
52  NOTEDECO
54  ORIENTGIFT POLSKA  
54  OXiDE  
58  PRINTX GROUP  
61  Rubens No.55  
62  Sandex Bis  
62  SEMPERTUS (P.Z.K Amarant)  
64  STEFANIA Zakład Galanterii Skórzanej  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

GADŻETY SPORTOWE
12  AML - Gliwice  
12  ANGEL Centrum Reklamy  
14  AppleRoad  
16  ASGARD
14  ASTOM Sergiusz Tomala  
17  AXPOLTrading 
18  Base Promotion Service 
18  BHZ REKLAMA  
21  Boogie  
21  BOOST UP Polska  
28  DeeS art.  
30  EASY GIFTS
32  Eco Futura  
32  EWA AR-H Małgorzata Flamma 
35  GJG GROUP  
35  GOLMI Marcin  Gółasiński  
36  HEADWEAR PL  
36  HH Management  
38  INGA International  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
42  KAJA - JAKUBASZEK 
42  PUH Kunszt 
43  Laser3Dstudio Karol Pietraszuk  
44  MACMA POLSKA 
46  Mid Ocean Brands Polska 
48  Ministerstwo Gadżetów  
50  MPM-QUALITY  
54  ORIENTGIFT POLSKA
54  OXiDE    
56  PAR BAKUŁA 
59  REDA Polska 
60  ROSNOWSKI  
61  Rubens No.55  
62  Sandex Bis  
63  Senator Polska  
64  SOX  
66  Technika/Aerotechnika  
68  Toppoint Polska

KATALOG USŁUG
12  AML - Gliwice  
12  ANGEL Centrum Reklamy  
14  AppleRoad  
14  ASTOM Sergiusz Tomala  
15  arti grafiche johnson  
16  ASGARD  
16  AWIH  
17  AXPOLTrading  
17  AUTENTIC - Direct Import  
18  BHZ REKLAMA  
20  BLUEPACK  
21  Boogie  
21  BOOST UP Polska  
22  Capira  
22  Cartamundi Polska  
23  Chocolissimo  
24  Collection  
25  COMPLEX DRUK  
26  Complex Import  
26  cottofrotto  
28  COOKIE Słodycze Reklamowe  
28  DeeS art.  
30  EASY GIFTS  
32  EWA AR-H Małgorzata Flamma  
34  FIGARO Group  
34  GIFT STAR  
35  GJG GROUP  
36  HEADWEAR PL  
38  INGA International  
38  Inspirion Polska  
40  Ivory  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
41  JHK POLAND  
42  KAJA - JAKUBASZEK  
42  PUH Kunszt  
43  Laser3Dstudio Karol Pietraszuk  
44  Ligatura  
44  MACMA POLSKA  
46  Maxim  
46  Mid Ocean Brands Polska  
50  MUGSERWIS  
55  Pack Art  
58  Polget Group  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska  
61  Rubens No.55   
62  Sandex Bis  
62  SEMPERTUS (P.Z.K Amarant)  
63  Senator Polska  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  UMA (Capira)

ARTYKUŁY ŚWIĄTECZNE
14  AppleRoad  
14  ASTOM Sergiusz Tomala  
16  ASGARD  
16  AWIH 
17  AXPOLTrading   
17  AUTENTIC - Direct Import  
21  Boogie  
23  Chocolissimo   
26  Complex Import  
28  COOKIE Słodycze Reklamowe  
28  DeeS art.  
32  Eco Futura  
34  FIGARO Group  
34  GIFT STAR  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  
40  Ivory  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  KAJA - JAKUBASZEK  
42  PUH Kunszt  

35  GJG GROUP  
38  INGA International  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  PUH Kunszt  
43  Laser3Dstudio Karol Pietraszuk  
44  Ligatura  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
50  MPM-QUALITY  
52  NOTEDECO  
54  ORIENTGIFT POLSKA  
55  Pack Art  
56  PAR BAKUŁA  
58  Polget Group  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska  
60  ROSNOWSKI  
61  SCHEAFER  
62  Sandex Bis  
62  SEMPERTUS (P.Z.K Amarant)  
63  Senator Polska  
64  STEFANIA Zakład Galanterii Skórzanej  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska  
68  UMA (Capira)

ODZIEŻ
12  AML - Gliwice  
14  AppleRoad  
17  AXPOLTrading  
17  AUTENTIC - Direct Import  
18  Base Promotion Service  
18  BHZ REKLAMA  
21  Boogie  
21  BOOST UP Polska  
24  Citron  
25  COMPLEX DRUK  
30  EASY GIFTS  
34  FIGARO Group  
35  GJG GROUP  
36  HEADWEAR PL  
38  Inspirion Polska  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
41  JHK POLAND  
42  PUH Kunszt  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
58  Polget Group  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska  
62  Sandex Bis  
64  SOX  
66  TEXET Poland  
68  Toppoint Polska

ZDROWIE I URODA
14  AppleRoad  
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  
18  BHZ REKLAMA  
21  Boogie   
22  Capira  
24  Citron  
26  cottofrotto  
28  DeeS art.  
30  EASY GIFTS  
32  Eco Futura  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  

43  Laser3Dstudio Karol Pietraszuk  
44  MACMA POLSKA  
46  Maxim  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
48  Mount Blanc  
52  NOBILIA  
54  ORIENTGIFT POLSKA  
56  PAR BAKUŁA  
56  Piernikowy Sklep  
58  Polget Group  
59  REDA Polska  
61  Rubens No.55  
61  SCHEAFER  
62  Sandex Bis  
62  SEMPERTUS (P.Z.K Amarant)  
63  Słodkie Upominki  
63  Senator Polska  
64  STEFANIA Zakład Galanterii Skórzanej  
66  TEXET Poland  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

ELEKTRONIKA
14  AppleRoad  
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  
17  AUTENTIC - Direct Import  
18  BHZ REKLAMA  
24  Citron  
25  COMPLEX DRUK  
28  DeeS art.   
30  Domico  
30  EASY GIFTS  
34  GIFT STAR  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz 
42  KAJA - JAKUBASZEK  
42  PUH Kunszt  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
50  MPM-QUALITY  
54  ORIENTGIFT POLSKA  
56  PAR BAKUŁA  
58  Polget Group  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska 
62  Sandex Bis  
64  SOX  
66  TEXET Poland  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

BIURO I DRUK
14  AppleRoad  
14  ASTOM Sergiusz Tomala  
15  arti grafiche johnson  
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  
18  BHZ REKLAMA  
20  BLUEPACK  
21  Boogie  
22  Capira  
24  Citron  
25  COMPLEX DRUK  
26  Complex Import  
28  DeeS art.  
30  Domico  
30  EASY GIFTS  
34  FIGARO Group  

40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  KAJA - JAKUBASZEK  
42  PUH Kunszt  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
50  MPM-QUALITY  
58  Polget Group  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska  
62  Sandex Bis  
64  STEFANIA Zakład Galanterii Skórzanej  
66  TEXET Poland  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

GALENTERIA I DODATKI
12  AML - Gliwice  
14  AppleRoad  
16  ASGARD  
16  AWIH  
17  AXPOLTrading  
17  AUTENTIC - Direct Import  
18  BHZ REKLAMA  
21  Boogie  
30  EASY GIFTS  
35  GJG GROUP  
38  INGA International  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42   KAJA - JAKUBASZEK  
42  PUH Kunszt  
43  Laser3Dstudio Karol Pietraszuk  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
50  MPM-QUALITY 
54  ORIENTGIFT POLSKA 
56  PAR BAKUŁA  
58  Polget Group  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska  
61  Rubens No.55  
62  Sandex Bis  
62  SEMPERTUS (P.Z.K Amarant)  
63  Senator Polska  
64  SOX  
64  STEFANIA Zakład Galanterii Skórzanej  
66  Technika/Aerotechnika  
66  TEXET Poland  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

DO DOMU
14  AppleRoad  
14  ASTOM Sergiusz Tomala  
16  ASGARD  
17  AXPOL Trading  
18  Base Promotion Service  
18  BHZ REKLAMA  
21  Boogie  
26  cottofrotto  
30  EASY GIFTS  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  
40  Ivory  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  KAJA - JAKUBASZEK  
42  PUH Kunszt  

43  Laser3Dstudio Karol Pietraszuk  
44  MACMA POLSKA  
46  Maxim  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
50  MPM-QUALITY  
50  MUGSERWIS
54  ORIENTGIFT POLSKA  
54  OXiDE  
56  PAR BAKUŁA  
58  Polget Group  
59  REDA Polska  
60  Agencja Reklamowa RODAN  
62  Sandex Bis  
63  Senator Polska  
66  TEXET Poland  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

DLA DZIECI
14  AppleRoad  
14  ASTOM Sergiusz Tomala 
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  
17  AUTENTIC - Direct Import  
18  BHZ REKLAMA  
21  Boogie  
22  Cartamundi Polska  
30  Domico  
30  EASY GIFTS  
34  GIFT STAR  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41 JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  PUH Kunszt  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów 
54  ORIENTGIFT POLSKA 
56  PAR BAKUŁA  
59  REDA Polska  
61  Rubens No.55  
62  Sandex Bis  
66  TEXET Poland  
68  Toppoint Polska

NARZĘDZIA I INNE
14  AppleRoad  
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  
18  Base Promotion Service  
18  BHZ REKLAMA  
25  COMPLEX DRUK  
28  DeeS art.  
30  EASY GIFTS  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  PUH Kunszt  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
50  MPM-QUALITY 
54  ORIENTGIFT POLSKA 
56  PAR BAKUŁA  
58  Polget Group  
59  REDA Polska  
62  Sandex Bis  
66  TEXET Poland  
67  TOPiCO Polska  
68  Toppoint Polska

WINE CLUB
14  AppleRoad  
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  

17  AUTENTIC - Direct Import  
18  Base Promotion Service  
18  BHZ REKLAMA  
21  Boogie  
23  Chocolissimo  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
48  Mount Blanc  
50  MUGSERWIS  
52  NOBILIA  
55  Pack Art  
56  PAR BAKUŁA  
58  Polget Group  
59  REDA Polska  
60  Agencja Reklamowa RODAN  
62  Sandex Bis  
66  TEXET Poland  
67  TOPiCO Polska  

SŁODYCZE
14  AppleRoad  
17  AUTENTIC - Direct Import  
18  BHZ REKLAMA  
23  Chocolissimo  
28  COOKIE Słodycze Reklamowe  
28  DeeS art.  
34  FIGARO Group  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
48  Mount Blanc  
52  NOBILIA  
56  Piernikowy Sklep  
59  REDA Polska  
62  Sandex Bis  
63  Słodkie Upominki  
68  Toppoint Polska

PODRÓŻE I ROZRYWKA
12  AML - Gliwice  
14  AppleRoad  
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  
18  Base Promotion Service  
18  BHZ REKLAMA  
21  Boogie  
25  COMPLEX DRUK  
30  Domico  
30  EASY GIFTS  
32  Eco Futura  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  KAJA - JAKUBASZEK  
42  PUH Kunszt  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
54  ORIENTGIFT POLSKA
54  OXiDE  
56  PAR BAKUŁA  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska  
62  Sandex Bis  
66  TEXET Poland  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

CERAMIKA
14  AppleRoad  
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  
18  BHZ REKLAMA  
25  COMPLEX DRUK  

28  DeeS art.  
30  EASY GIFTS  
35  GJG GROUP  
38  Inspirion Polska  
40  Ivory  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  PUH Kunszt  
43  Laser3Dstudio Karol Pietraszuk  
44  MACMA POLSKA  
46  Maxim  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
50  MPM-QUALITY  
50  MUGSERWIS  
58  Polget Group  
59  REDA Polska  
60  Agencja Reklamowa RODAN  
62  Sandex Bis  
63  Senator Polska  
66  Technika/Aerotechnika  
68  Toppoint Polska

ELEMNETY REKLAMOWE
12  ANGEL Centrum Reklamy  
14  AppleRoad  
14  ASTOM Sergiusz Tomala  
16  ASGARD  
17  AXPOLTrading  
18  Base Promotion Service  
18  BHZ REKLAMA  
24  Citron   
24  Collection  
25  COMPLEX DRUK  
28  DeeS art.  
30  Domico  
30  EASY GIFTS  
32  Eco Futura  
32  EWA AR-H Małgorzata Flamma  
34  GIFT STAR  
35  GJG GROUP  
38  INGA International  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
41  JAGUAR Tomasz Chwiłowicz  
42  KAJA - JAKUBASZEK  
42  PUH Kunszt  
43  Laser3Dstudio Karol Pietraszuk  
44  MACMA POLSKA  
46  Mid Ocean Brands Polska  
48  Ministerstwo Gadżetów  
52  NOTEDECO  
54  ORIENTGIFT POLSKA
54  OXiDE    
56  PAR BAKUŁA  
58  Polget Group  
58  PRINTX GROUP  
59  REDA Polska  
61  Rubens No.55  
62  Sandex Bis  
62  SEMPERTUS (P.Z.K Amarant)  
64  SOX  
67  TOPiCO Polska  
67  Top - Leather  
68  Toppoint Polska

TORBY I OPAKOWANIA
14  AppleRoad  
16  AWIH  
17  AXPOLTrading  
18  BHZ REKLAMA  
20  BLUEPACK  
21  Boogie  
25  COMPLEX DRUK  
30  EASY GIFTS  
35  GJG GROUP  
38  INGA International  
38  Inspirion Polska  
40  J&P Nadruki Reklamowe  
42  PUH Kunszt  
44  Ligatura  
44  MACMA POLSKA  
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KATEGORIE  WYSZUKIWARKI

C60M100Y0K20     PANTONE 260 C
C60M100Y0K0       PANTONE 513 C
C0M40Y0K0            PANTONE 1905 C
C0M0Y0K70            PANTONE Cool Gray 11 C

promogifts®
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AML jest wyłącznym dystrybutorem na terenie Polski odzieży reklamowej 
i roboczej holenderskiej firmy TRICORP oraz włoskiej SIR SAFETY. Są to 
duże i uznane firmy europejskie posiadające autorskie kolekcje odzieży 
oraz ogromne zaplecze magazynowe, zapewniające dużą dostępność to-
waru. Oferowane przez nas marki ROM88, TRICORP oraz SIR od lat cieszą 
się uznaniem na polskim rynku ze względu na swoją jakość, inowacyj-
ność i charakterystyczność.
Proponowane przez nas t-shirty, koszulki polo, bluzy, polary czy kurtki 
należą do klasy premium, przy zachowaniu bardzo atrakcyjnych cen 
dostępnych wyłącznie dla polskich klientów. Posiadamy w ofercie wyjąt-
kowo szeroki przekrój barw i rozmiarów wyrobów - niektóre pozycje  
są dostępne w kilkunastu kolorach od rozmiarów  dziecięcych (104 cm) 
do bardzo dużych (7 XL).

Nasze biuro handlowe oraz magazyn centralny znajduje się w Gliwicach, 
skąd prowadzimy obsługę klientów w całym kraju. Towar wysyłany za 
pośrednictwem firm kurierskich już następnego dnia może znależć się  
u klienta.

Zapraszamy do współpracy agencje reklamowe dla których przygotowa-
liśmy specjalne warunki współpracy.

AML - Gliwice
ul. Portowa 8, 44-100 Gliwice
fax /32/ 231 77 32, tel. /32/ 401 20 30
biuro@rom88.pl
www.aml-gliwice.pl

ANGEL Centrum Reklamy to profesjonalna i estetyczna produkcja 

Smyczy Reklamowych: sublimacyjne; sznurki tkane; sznurówki; 

biżuteryjne; suwakowe; silikonowe; żakardowe; odblaskowe; wstążki; 

metki.  Nasz asortyment kierowany jest do Agencji Reklamowych  

i Pośredników, w atrakcyjnych cenach i wysokiej jakości.

Oferowane produkty realizujemy przede wszystkim w kraju; jak 

również importujemy z dalekiego wschodu.

Szybkie terminy realizacji, jakość, doświadczenie to atuty, dzięki 

którym nasi klienci są z nami już od 5-ciu lat.

ANGEL Centrum Reklamy S.C.
ul. C. Śniegockiej 13a/2, 00-430 Warszawa
tel. /22/ 621 33 30
biuro@angel.info.pl
www.angel.info.pl	
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Kolekcja 2012

W szerokim 
wachlarzu wzorów znajdź 
wymarzony produkt... 

ul. Kolejowa 150
62-064 Plewiska k. Poznania
tel. 61 652 89 32, 652 89 31
fax 61 652 89 33
agj@arvato.pl
www.agj.pl

Wyszukane wzornictwo, 
inspirujące pomysły 

czy może klasyczna elegancja 
powinna cechować 

idealny kalendarz...
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Firma nasza powstała w 1994 roku. Od początku istnienia działamy  
w branży reklamowej i poligraficznej. Specjalizujemy się w produkcji 
gadżetów z folii magnetycznej. Jesteśmy bezpośrednim importerem 
elastycznych magnesów czołowych producentów z USA i Chin. 
Na naszych produktach możemy umieścić nadruki wykonane różnymi 
technikami: offsetową, cyfrową, solwentową oraz sitodruk. Dzięki temu 
możemy zaoferować Państwu niezwykle szeroką ofertę różnorodnych ma-
gnetycznych produktów reklamowych po naprawdę atrakcyjnych cenach.
Emblematy na podłożu magnetycznym są atrakcyjnym i doskonałym 
nośnikiem reklamy. Mogą one mieć w zasadzie dowolne kształty.
Nadruki na magnesach naszej produkcji wykonywane są na nowo-
czesnych czterokolorowych maszynach offsetowych, co gwarantuje 
najwyższą jakość druku.
Przy mniejszych nakładach stosujemy druk cyfrowy, co pozwala również 
na personalizację magnesów.
Produkujemy między innymi:
•  magnesy reklamowe, również z dwustronnym nadrukiem
•  magnesy trójwymiarowe
•  notesy i kalendarze magnetyczne
•  puzzle i pocztówki magnetyczne
•  magnetyczne zakładki do książek
•  magnetyczne ramki na zdjęcia
•  magnesy na samochody
•  magnetyczne podkładki pod kubki

ASTOM Sergiusz Tomala
ul. Nadrzeczna 1A, 95-083 Wrząca k/ Łodzi
tel. kom. 501 204 190
magnesy@astom.pl
www.astom.pl
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arti grafiche johnson – drukarnia i wydawnictwo kalendarzowe wchodzi 

w skład grupy arvato AG, która jest częścią międzynarodowego koncernu 

medialnego Bertelsmann AG.

Poprzez wieloletnie doświadczenie w dziedzinie kalendarzy książkowych, 

ściennych i biurkowych oraz nowoczesny park maszynowy i zaawansowaną 

technologię   gwarantujemy  naszym  klientom  produkty o najwyższej 

jakości.  Dajemy możliwość szerokiego wyboru rodzaju materiałów, ich 

struktury,  bogatej kolorystyki,  sposobów  łączenia opraw  i personalizacji. 

Proponujemy kalendarze ścienne o różnorodnej tematyce w zróżnicowanych 

formatach. Nasz kreatywny i zaangażowany, pracujący z pasją zespół 

profesjonalistów służy pomocą przy projektowaniu, doborze technologii 

produkcji , wykończenia i opakowania. Zapewniamy również serwis usług 

magazynowych i logistycznych na najwyższym poziomie.

Jesteśmy liderem w dziedzinie kalendarzy na rynku międzynarodowym.

Zapraszamy do współpracy!

arti grafiche johnson
oddział Bertelsmann Media Sp. z o.o.
ul. Kolejowa 150, 62-064 Plewiska k. Poznania
tel. /61/ 652 89 32, fax /61/ 652 89 33
agj@arvato.pl
www.agj.pl

AppleRoad jest Multiagencją działającą na rynku artykułów rekla-
mowych, dostarcza swoim Klientom wszelkie potrzebne materiały, 
służące reklamie i promocji. 

Firma oferuje szeroki asortyment tekstyliów promocyjnych, jest oficjal-
nym przedstawicielem znanych marek odzieżowych. Proponowana 
odzież reklamowa charakteryzuje się najwyższą jakością wykonania, 
bogatym wzornictwem, a także konkurencyjnymi cenami. 

Firmy, które chcą wzmocnić swój wizerunek i wyróżnić swoich klien-
tów drobnymi prezentami z pewnością znajdą interesujące rozwią-
zanie w bogatej ofercie produktów reklamowych. AppleRoad poleca 
bogaty wachlarz usług poligraficznych, oferuje kompleksowe usługi  
z zakresu znakowania gadżetów reklamowych wszystkimi technikami. 

Ponadto firma projektuje graficznie elementy komunikacji wizualnej, 
opracowuje kampanie reklamowe, a także projektuje i wdraża strony 
internetowe, zajmuje się też ich pozycjonowaniem. 
Specjalizuje się w nowoczesnych i efektownych projektach, które 
idealnie odzwierciedlają wizerunek klientów, poprzez projektowanie  
i realizację nowoczesnych stoisk wystawienniczych i targowych. 

AppleRoad charakteryzuje się solidnością, kreatywnością oraz pro-
fesjonalizmem przy realizowanych przedsięwzięciach. Firma chętnie 
„uszyje” ofertę na miarę oczekiwań klienta.  

AppleRoad Sp. z o.o.
ul. Strzelców 40/4, 81-586 Gdynia
tel. /58/ 710 83 50, fax /58/ 710 83 50, 
tel. kom. 504 580 216, 503 141 800
biuro@appleroad.pl
www.appleroad.pl,  www.appleroad.com.pl 

AppleRoad

Członek
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Jesteśmy producentem toreb od 1993 roku. Naszą specjalizacją są usługi 
poligraficzne, takie jak druk offsetowy. Obecnie, po wielu transformacjach, 
naszą ofertę zdominowały opakowania oraz torby reklamowe wytwarzane 
z różnorodnych materiałów. Zajmujemy się produkcją:
1. Toreb bawełnianych - wykonanych z najwyższej jakości przędzy, na której 
można wykonać zadruk metodą sitodruku.
2. Toreb foliowych - typu market i koszulka. Są one dostępne w szerokiej 
gamie rozmiarów i kolorów ( nadruk można wykonać metodą sitodruku bądź 
przy dużych nakładach - fleksodruku );
3. Toreb papierowych laminowanych wzmacnianych tekturkami 
introligatorskimi, wykonanych z wysokiej jakości papieru kredowego:
- dysponujemy torbami gotowymi z możliwością nadruku metodą sitodruku, 
dostępne w kolorach: czerwonym, ecru, zielonym, bordowym, czarnym, 
białym i granatowym.
- torbami z możliwością wykonania zadruku metodą offsetową, dodatkowo 
uszlachetnionymi laminatem matowym bądź błyszczącym.
4. Toreb ekologicznych z możliwością wykonania nadruku metodą sitodruku:
- z uchwytem płaskim, wykonanych na papierze kraft gładkim;
- z uchwytem skręcanym, wykonanych na papierze kraft prążkowanym;
- toreb ekologicznych ekskluzywnych wykonanych z papieru kraft, z uchwy-
tem bawełnianym ( możliwy nadruk metodą offsetu bądź sitodruku ).
5. Pudełek ozdobnych, dopasowanych do indywidualnych potrzeb 
zleceniodawców.
Zaufanie naszych klientów zdobyliśmy dzięki rzetelności oraz terminowości 
wykonywanych zamówień. Producent toreb – firma Awih dokłada wszelkich 
starań, by realizowane przez nas zlecenia w 100% odpowiadały Państwa 
wymaganiom. Zapraszamy do zapoznania się z naszą ofertą.

AWIH
ul. Łopuszańska 53, 02-232 Warszawa
tel. /22/ 500 18 57/58/59, fax /22/ 500 18 61
biuro@awih.com.pl
www.awih.com.pl

Firma AXPOL Trading powstała w 1991 r. Podstawowym profilem 
działalności jest bezpośredni import i dystrybucja  towarów, usługi znakowania 
oraz wielkonakładowa produkcja specjalna.

ARTYKUŁY REKLAMOWE - szeroka oferta ponad 3000 artykułów reklamo-
wych z autorskiego katalogu VOYAGER, dostępnych z dostawą w ciągu 24-48h. 
Dodatkowo ponad 20 000 produktów z katalogów zachodnich dostępnych na 
zamówienie.

ZNAKOWANIE - pełen zakres usług znakowania przy wykorzystaniu 
najnowszych technologii.

ZABAWKI PLUSZOWE - dostosowana specjalnie do potrzeb branży promocyj-
nej kolekcja zabawek pluszowych możliwością znakowania FOFCIO Promo Toys. 

OZDOBY DO WŁOSÓW i SZTUCZNA BIŻUTERIA - ponad 20 000 wzorów  
z autorskiej kolekcji BEVERLY, najnowsze trendy oraz wysoka jakość wyrobów. 
Wybrana oferta na potrzeby branży promocyjnej.

VOYAGER WineClub - wyjątkowa kolekcja unikalnych win, koniaków  
i whisky. Specjalne warunki współpracy dla odbiorców hurtowych i agencji 
reklamowych.

WIELKONAKŁADOWA PRODUKCJA SPECJALNA - realizacja zamówień na 
produkty wykonane według indywidualnych potrzeb. Bezpośredni kontakt 
z producentem poprzez nasze biuro handlowe w Chinach jest gwarancją 
konkurencyjnej ceny i najlepszego dopasowania pod względem logistycznym 
i terminowym.

Firma AXPOL Trading jest partnerem programu „Solidni w Biznesie”, 
członkiem PSI, członkiem i współzałożycielem PIAP, wielokrotnym laureatem 
konkursu Korony Reklamy w kategorii „Importer Upominków Reklamowych”.  
Zapraszamy do współpracy!

AXPOL Trading 
ul. Krzemowa 3, Złotniki, 62-002 Suchy Las k/Poznania
tel. /61/ 659 88 00, fax 061 659 88 01
voyager@axpol.com.pl 
www.axpol.com.pl 
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JESTEŚMY AUTENTYCZNI!  

3 x 7 powodów, dzięki którym otrzymasz od nas autentyczne wsparcie 
marketingowe:

7 lat doświadczenia na polskim rynku gadżetów i udanej współpracy  
z klientami korporacyjnymi  

7 grup produktowych do promocji Twojej marki:
•  drobna elektronika (PAMIĘCI USB, RAMKI CYFROWE, myszki, huby etc.),
•  galanteria skórzana (PORTFELE, etui, teczki etc.),
•  słodycze reklamowe (praliny belgijskie, zestawy świąteczne etc.)
•  drobna poligrafia (notatniki, notesy, teczki, puzzle etc.),
•  artykuły piśmiennicze (długopisy plastikowe i metalowe, 
   eleganckie zestawy etc.),
•  szycie na zamówienie (plecaki, torby, flagi etc),
•  pudełka na upominki (z papieru, drewna i  metalu),

7 kluczowych partnerów o uznanej renomie:

Canaletto, Cerruti,  Parker/Waterman, Orient Express, Slezenger, 
James & Nicolson,  Mount Blanc (eksluzywne pralinkowe zestawy świąteczne 
z Belgii).   

Dzięki bezpośredniej współpracy z dostawcami realizujemy zamówienia 
„szyte na miarę” na bardzo korzystnych warunkach. Zadzwoń i zapytaj o kolejne 
powody, dzięki którym zyskasz autentyczne wsparcie marketingowe!

AUTENTIC – Direct Import
ul. Czerwonych Beretów 14, 00-910 Warszawa
tel. /22/ 610 55 20,  tel. kom. 608 070 211
autentic@autentic.pl, 
www.autentic.pl

Członek
16

ASGARD:
- importer upominków reklamowych i wydawca katalogu BLUE 
COLLECTION.
- trzykrotny zdobywca KORONY REKLAMY.
- oferta skierowana wyłącznie do AGENCJI REKLAMOWYCH.
- ponad 15 lat DOŚWIADCZENIA.
Zapraszamy do współpracy agencje reklamowe z całej Polski. Oferuje-
my atrakcyjne ceny, oryginalne i niepowtarzalne produkty, rozwiąza-
nia dla agencji reklamowych takie jak: indywidualna strona no-name, 
stan magazynowy dostępny on-line, katalogi indywidualne GRATIS, 
promocje, ceny specjalne… i wiele więcej. 
W roku 2011 po raz TRZECI zostaliśmy nagrodzeni KORONĄ REKLAMY 
w kategorii Importer Upominków Reklamowych. Dwukrotnie zosta-
liśmy uhonorowani tytułem „Gazeli Biznesu” – nagrody przyznawanej 
przez Puls Biznesu dla najdynamiczniej rozwijających się firm w 
Polsce. Naszą wiarygodność potwierdza także przynależność do 
zrzeszenia firm „Solidni w Biznesie” a także do Polskiej Izby Artykułów 
Promocyjnych.
Dostarczamy upominki reklamowe – satysfakcję dajemy w prezencie!!

ASGARD  Sp.  z o. o.
ul. Zakopiańska 239, 60-467 Poznań
tel. /61/ 84 00 740
biuro@asgard.pl
www.asgard.pl,  www.bluecollection.pl

Członek Członek
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Agencja Reklamowa „BHZ Reklama” działa na rynku od 11 lat, proponuje 
kompleksowe rozwiązania mające na celu wsparcie sprzedaży oraz 
podniesienie świadomości marki. Firma dysponuje własnym parkiem 
maszynowym, co zapewnia pełną kontrolę jakości znakowanych i druko-
wanych materiałów reklamowych. 
Oferta Agencji obejmuje:
– wyroby z plexi;
– grawer laserowy na metalu, także „na okrągło”(np. na długopisach, 
kubkach);
– grawer laserowy na drewnie, skórze, plexi itp.;
– grawer laserowy z użyciem preparatów Thermark, dzięki którym 
można uzyskać efekt dużego kontrastu lub koloru np. czarny, niebieski, 
zielony – znajdujący szerokie zastosowanie w przemyśle maszynowym, 
samochodowym, lotniczym, usługach, automatyce przemysłowej, elek-
troenergetyce i medycynie;
– identyfikatory;
– tabliczki znamionowe;
– flock, flex;
– termotransfer;
– druk solwentowy;
– druk naklejek;
– tłoczenia, np. logotypy na kalendarzach, portfelach.
Najwyższa jakość usług, dobre ceny, solidność i terminowość to zasadni-
cze zalety Agencji „BHZ Reklama”.

BHZ REKLAMA
Al. Piłsudskiego 77, 10-449 Olsztyn
Sekretariat: tel. /89/ 533 71 51, kom. 663 953 052
sekretariat@bhz-reklama.pl
Dział reklamy wielkoformatowej: tel. /89/ 715 96 00, kom. 661 953 641
biuro@halpit.pl
www.bhz-reklama.pl

Kim jesteśmy?
•  zaufanym dostawcą gadżetów i ubrań reklamowych,
•  liderem kreacji,  produkcji  i dystrybucji produktów promocyjnych,
•  grupą pasjonatów reklamy materialnej.

Co oferujemy?
•  atrakcyjne warunki dla agencji reklamowych,
•  najniższe ceny na rynku dla produktów z naszej produkcji i dystrybucji,
•  produkcję pod zamówienie – cięcie wodą stali nierdzewnej, aluminium,  
   szkła, kamienia (statuetki, nagrody).
•  magazynowanie i konfekcjonowanie (ponad 1.000 m2 powierzchni 
   magazynowej). 

Oficjalny dystrybutor: 
•  ubrań reklamowych: Slazenger, Best in Town, Stedman, Hanes, US Basic,  
   PGA Tour, Dunlop, Schwarzwolf,
•  upominków reklamowych:  Jamie Oliver, Nuance, P. Bacuse,  Balmain, 
   Wenger, Case Logic, Senz, Dunlop, PGA Tour, Slazenger, Laguiole, Clik Clak,   
   Smiley, Schwarzwolf, TinTin.

Base Promotion Service Sp. z o.o.
ul. Spacerowa 29, 83-020 Koszwały k/Gdańska
tel. /58/ 301 29 33, fax /58/ 301 36 65 wew. 21
base@base.pl
www.base.pl

Członek

Kurtka softshell Schwarzwolf Parasol SENZ

Statuetki i Nagrody | produkcja indywidualna T-shirt Stedman
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Firma BOOGIE od kilku lat wyznacza trendy na rynku wyrobów filcowych. Dzię-
ki ciekawemu wzornictwu i najwyższej jakości materiałów ugruntowała sobie 
wysoką pozycję wśród producentów artykułów dekoracyjnych i użytkowych. 

Od początku istnienia jej misją było tworzenie funkcjonalnych przedmiotów  
z naturalnych surowców oraz współpraca z projektantami.
Podstawowym surowcem wykorzystywanym do tworzenia unikalnych pro-
duktów BOOGIE, jest naturalny, wełniany filc.

Projektanci współpracujący z Firmą stworzyli z niego unikatowe kolekcje 
niekonwencjonalnych produktów, w skład których wchodzą: 
•  artykuły biurowe 
•  torby i akcesoria
•  artykuły wyposażenia wnętrz

Produkty BOOGIE są finalistami konkursów projektowych Dobry Wzór oraz 
Prodeco, obecne są również na wielu wystawach prezentujących polski dizajn.

BOOGIE stale współpracuje z uznanymi markami polskimi i zagranicznymi, ofe-
rując unikatowe i doskonale zaprojektowane gadżety reklamowe wykonane  
z filcu wełnianego i syntetycznego. 
Produkty reklamowe BOOGIE to połączenie naturalnych surowców z ergono-
mią i funkcjonalnością.

Firma stale poszerza swoją ofertę produktów mogących pełnić funkcję ga-
dżetów reklamowych. Oprócz produktów pochodzących z regularnej kolekcji, 
które można personalizować poprzez nadruk bezpośredni, transfer, flok, haft 
lub grawer laserowy, BOOGIE, dzięki stałej współpracy z projektantami, daje 
również możliwość stworzenia unikalnego gadżetu dla Państwa Firmy. 

BOOGIE
ul. Piotrkowska 276, 90-361 Łódź
tel./fax /42/ 211 11 94, tel. 668 11 77 33
www.boogie-design.pl
boogie@boogie-design.pl

Czy wiesz że reklama na każdej z twoich toreb przyciągnie 236 spojrzeń ?! 

Uniwersytet w Koln opublikował wyniki badań wykonanych na próbie 500 
osób pt.”Torby reklamowe w Niemczech”. Instytut badania rynku MediaAna-
lyzer Software & Research GmbH z Hamburga na zlecenie IPV e.V. przepro-
wadził kolejne badanie, wykonane opatentowaną metodę AttentionTrac-
king ™. Grupa 600 osób obserwowała typową ulicę w centrum miasta. Za 
pomocą metody badano co zwraca uwagę i przyciąga ich wzrok. 
Przy bliskim kontakcie na torbę spogląda niemal każdy. 
66% badanych patrzy na torbę przez minimum 5 sekund. 
47% odbiera reklamę na torbach jako znacznie mniej agresywną niż np. 
reklama TV 
20% twierdzi iż marka na torbie musiała być ekskluzywna i z pewnością 
odwiedzi reklamowany sklep a w sumie 40% uważa to za stosunkowo 
prawdopodobne. 
72% badanych twierdzi iż wykorzystują elegancją torbę wielokrotnie, w tym 
48% wykorzystuję ją trzy-pięć razy a 24% nawet więcej niż 5 razy.
43% stwierdzi iż mają bardzo pozytywne odczucia jeżeli przy zakupie 
otrzymują elegancką torbę 
Z badań wynika iż jedna torba w trakcie swojego „życia” przyciąga 236 
kontaktów wzrokowych. 

Przyjmując cenę torby 3,5o PLN jednostkowy koszt dotarcia jest niższy niż  
2 grosze (CPM 14,83)! 
Dr Steffen Egner, członek zarządu MediaAlanyzen Hamburg komentuje: 
„Nasze badanie pokazało jak interesującym miedium reklamowy jest torba 
papierowa.”
źródło: IPV Industrieverband Papier und Folienverpackung e.V.

BLUEPACK ekskluzywne torby reklamowe
ul. Mehoffera 103A/33, 03-158 Warszawa
tel. /22/ 300 42 58
info@bluepack.pl,  jakub.dobrzanski@bluepack.pl
www.bluepack.pl
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BOOST UP istnieje od 1991r. Szeroka gama produktów pozwala dostosować 
ofertę do najbardziej wyszukanych wymagań klienta.
Produky Boost Up to kurtki, bęzrękawniki, bluzy SOFTSHELL oraz koszule.
Wszystkie produkty wykonane są z wysokiej jakości materiałów i dodatków 
oraz dostępne w szerokiej gamie kolorystycznej i rozmiarowej. 
Firma oferuje również usługi znakowania i konfekcjonowania odzieży.

Nowości to:
Scoop (ref. 102)
Wysokiej jakości damska kurtka Softshell, wykończona miłym w dotyku 
futerkiem. Idealne dopasowanie do sylwetki, zwiększa komfort noszenia.
Wiatroszczelność, wodoszczelność (do 8000 mm W/P) i oddychalność (do 
3000 gr. mvp) Wysokiej jakości zamek błyskawiczny YKK,
Dwie boczne  kieszenie, dodatkowa na piersi, wszystkie zamykane na zamek 
błyskawiczny. Rozmiary: S – M – L – XL – 2XL.
Dostępne kolory: biały i czarny

Bart (ref. 101)
Wysokiej jakości męska kurtka softshell, wykończona miłym w dotyku 
futerkiem. Zapinana na zamek błyskawiczny YKK, wyposażona w trzy 
kieszenie, dwie boczne i jedna na piersi, zamykane zamkiem błyskawicznym. 
Wysokie parametry tekstyliów, dają satysfakcje w każdych warunkach 
atmosferycznych. Wiatroszczelność, Wodoszczelność (do 8000 mm W/P)  
i Oddychalność (do 3000 gr. mvp). Rozmiary: S – M – L – XL – 2XL – 3XL – 4XL.
Dostępny kolor: czarny

BOOST UP Polska
ul. Kościuszki 27, 85-079 Bydgoszcz
telefon: /52/ 366 99 51, fax /52/ 552 41 22
biuro@boostup.pl
www.boostup.pl

�

BOOST UP

Scoop Bart

Le Mans Kart



poznaj siłę gadżetów

PROJEKT WSPÓŁFINANSOWANY ZE ŚRODKÓW
EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU ROZWOJU REGIONALNEGO

poznaj siłę gadżetów

PROJEKT WSPÓŁFINANSOWANY ZE ŚRODKÓW
EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU ROZWOJU REGIONALNEGO
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Cartamundi = Karty Świata (z łac.) 
Niewiele produktów promocyjnych spełnia swe zadanie tak skutecznie 
jak talia kart do gry. Za każdym razem gracze są  ‘bombardowani’ Twoim 
marketingowym przekazem. Raz za razem, rozdanie po rozdaniu, trik po 
triku – nasze karty pracują dla Ciebie. 
Większość produktów reklamowych może tylko pomarzyć o takiej 
marketingowej efektywności: nieskończony czynnik powtarzalności bez 
podejmowania dalszych działań, niezwykle wysoki stopień poświęcanej 
uwagi oraz wyjątkowo szeroki zasięg – nasze karty są atrakcyjne dla 
wszystkich grup społecznych.
Indywidualne awersy 
Karty do gry oferują nieskończone możliwości personalizacji. Możesz 
zastosować standardowe awersy karciane, możesz też stworzyć całkiem 
indywidualny awers. Pomyśl tylko o powierzchni jaką masz, by nadać kar-
cie oryginalny i indywidualny wygląd. Wyciągnij asa z rękawa! Dlaczego 
by nie umieścić Twojej marki, logo, produktów lub zdjęć firmowych  
w centrum uwagi?
Indywidualne rewersy 
Poprzez dobór odpowiedniego projektu i kolorów na rewers karty, 
możesz stworzyć talię kart, która jest rozpoznawalna i promuje wizerunek 
Twojej firmy, markę lub produkt – zawsze zgodnie z Twoim przekazem 
marketingowym. 
Reklamowe karty do gry otrzymane jako prezent, jak mało który produkt 
sprzyjają  pozycjonowaniu i umacnianiu spontanicznej znajomości marki 
lub produktu, z korzyścią dla wizerunku Twojej firmy.

Cartamundi Polska Sp. z o.o.
ul. Rzemieślnicza 20B, 30-363 Kraków
tel. /12/ 296 21 70, fax /12/ 296 21 71
info@kartydogry.pl
www.cartamundi.com
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Capira to producent artykułów poligraficznych. To zarówno najprostsze 

rozwiązania, jak i nowoczesne, pomysłowe produkty poligraficzne, 

łączące w sobie wiele funkcji. Capira to także licencjonowany dystrybutor 

uznanej na rynku reklamy marki Uma. Oferta nasza obejmuje artykuły 

przeznaczone do notowania, zapisywania w myśl zasady „co masz zapa-

miętac Zapisz”.

CAPIRA kreatywność w połączeniu z innowacyjnym wzornictwem!

Capira oddaje w państwa ręce szeroką gamę notatników, notesów, 

bloczków i karteczek wykonanych z najwyższej jakości papierów, co gwa-

rantuje doskonałą jakość druku innowacyjnymi technologiami. W swojej 

pracy kierujemy się zasadą „Świeże i nowe pomysły potrzebą rynku” co 

daje naszym klientom możliwość wykonywania ciekawych i niepowta-

rzalnych projektów. Oferujemy najlepszą obsługę naszego klienta oraz 

gwarantujemy najwyższą jakość usług.

Capira
ul. Batorego 126 A, 65-735 Zielona Góra
tel. /68/ 455 36 28(9), 458 77 44, 455 35 22, fax /68/ 455 35 24 
info@capira.pl
www.capira.pl

CHOCOLISSIMO CORPORATE GIFTS to nie tylko szeroka gama gustow-
nych upominków, to również mnóstwo możliwości dopasowania ich do 
Państwa potrzeb. Od pudełka po jego zawartość, od lat potrafimy się do-
pasować do Państwa najbardziej wyrafinowanych wymogów. Czekoladę 
kochają prawie wszyscy, niezależnie od wieku, pozycji i płci - dlatego tak 
chętnie nią obdarowujemy. A jeśli dodatkowo mają one postać czekola-
dek Chocolissimo, szczęście obdarowanego będzie podwójne!

Upominki Firmowe Chocolissimo to oferta skierowana dla tych, którzy 
wygodę i jakość usług cenią sobie najwyżej. Każdy kto dba o swoją markę, 
chce by jego znak firmowy znajdował się tylko na produktach najwyższej 
jakości. Jeśli chcesz umieścić swoje logo na wyjątkowym produkcie, 
czekoladowe upominki firmowe chocolissimo są do Twoich usług! Nasze 
produkty specjalnie dla Państwa mogą zmienić swój kształt i opakowanie, 
aby dostosować się do Państwa potrzeb. Na opakowaniach naszych 
ekskluzywnych czekoladek i pralinek, w zależności od rodzaju zestawu, 
różnymi technikami umieszczamy Państwa grafikę.
W Chocolissimo jesteśmy również starannie przygotowani na każdą oka-
zję. Boże Narodzenie, pełne ciepła i spokoju, Wielkanoc zawsze w pełnym 
rozkwicie, eleganckie biznesowe spotkania czy targi - przez cały rok pracu-
jemy nad tym, aby Upominki z Państwa logo były zawsze niepowtarzalne.
Ręcznie robione czekoladki, CzekoladowyTelegram©, belgijskie czekolado-
we przysmaki i zestawy delikatesowych produktów PrestigeGifts – pyszne 
i oryginalne upominki firmowe.

Chocolissimo
MM Brown Polska
ul. Ostrowska 582, 61-324 Poznań
tel. 0801 000 609, tel. /61/ 870 89 82
upominki@choco.pl
www.choco.pl,  www.CzekoladowyTelegram.pl,  www.PrestigeGifts.pl

CzłonekCzłonek

 ponad 25000 produktów
		  ponad 180 firm
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Pragniemy zaoferować Państwu artykuły reklamowe w bardzo atrakcyj-
nych cenach i wręcz niespotykanej jakości nadruku.
Jakość oferowanych produktów jest bezwzględną podstawą naszej 
działalności.
Chcąc usprawnić współpracę wprowadziliśmy zasadę JEDNA CENA BEZ 
WZGLĘDU NA NAKŁAD, co spotkało się z bardzo dużym zainteresowa-
niem.
Koniec z ciągłymi prośbami o kalkulację dla danego zamówienia. 
Pamiętając jedną cenę możecie Państwo szybko i pewnie oferować nasze 
produkty swoim klientom.
JEDNA CENA .... to przede wszystkim:
- smycze reklamowe
- kubki ceramiczne sublimacyjne
- podkładki komputerowe
- torby papierowe.
Pracujemy nad poszerzeniem oferty JEDNA CENA .... co już wkrótce za-
owocuje nowymi produktami (zegary, długopisy, ściereczki do okularów).
Oprócz w/w atutów oferujemy krótkie terminy realizacji oraz sprawną  
i fachową obsługę.
Umiejętności w druku reklamowym to 14 Iat naszej pracy w branży.
Jako jedna z nielicznych drukarni reklamowych dysponujemy we własnym 
zakresie większością technik druku reklamowego oraz nowoczesnym 
parkiem maszynowym.

COMPLEX DRUK
ul. 3 Maja 3 D, 18-400 Łomża
tel. /86/ 216 56 50
smycze@cdruk.pI

Jesteśmy producentem smyczy reklamowych z nadrukiem  

sublimacyjnym. 

Posiadamy długoletnie doświadczenie w druku sublimacyjnym 

dzięki czemu oferujemy produkty o najwyższej jakości.  

W przeciwieństwie do wielu producentów posiadamy własny park 

maszynowy dzięki czemu możemy zaoferować bardzo konku-

rencyjne ceny i bardzo szybkie terminy realizacji. Do produkcji 

naszych smyczy używamy taśmy poliestrowe satynowe o bardzo 

gładkiej powierzchni co pozwala na odwzorowanie bardzo do-

kładnych szczegółów. Istnieje możliwość zamówienia samej taśmy 

z nadrukiem.

Collection
ul. Pogodna 20a, 60-275 Poznań
tel. /61/ 832 01 19, tel. kom. 501 485 457
biuro@collection.net.pl
www.collection.net.pl

Pamięci USB w wybranym kolorze, w 24 godziny z logo? 
Tak, to jest możliwe!!

    Od 2005 roku zajmujemy się importem pamięci USB popularnie nazywa-
nymi pendrive–ami. Jako pionierzy na tym polu szybko staliśmy się jednym 
z liderów rynku, a dzięki stałemu wprowadzaniu nowych modeli zbudowa-
liśmy najbogatszą ofertę tego produktu w Polsce – dzisiaj mamy w ofercie 
ponad 300 różnych pendrive. Kilka z nich dostępnych jest „od ręki” po bar-
dzo atrakcyjnych cenach. Oferujemy dostawy z oznakowaniem juz w 24H.
    W ofercie posiadamy również zegarki reklamowe z innowacyjnym na 
polskim rynku konfiguratorem internetowym, dzięki któremu klienci są  
w stanie, w ciagu 5 minut, zaprojektować samodzielnie zegarek Dostępny 
pod adresem www.promo-zegarki.pl bardzo ułatwia pracę i pozwala szyb-
ko sprecyzować oczekiwania klienta. 
    Inowacyjność naszej oferty i szybki rozwój firmy doceniono w 2006 roku
gdy otrzymaliśmy, w trakcie Międzynarodowych Targów Poznańskich, pre-
stiżową nagrodę branży upominków reklamowych OKO REKLAMY 2006.  
W kolejnych latach zdobyliśmy nagrody: za pierwsze i drugie miejsce  
w Galerii Niestandardowych Upominków Reklamowych 2007, GIFTS OF 
THE YEAR 2008, tytuł Mazowieckiej Firmy Roku 2008 w kategorii działalność 
wydawnicza i reklamowa oraz tytuł „TOP 10 - godny polecenia” w konkursie 
Korony Reklamy 2010.

CiTRON
ul. Reniferowa 65, 03-289 Warszawa
tel. /22/ 839 49 45, tel./fax /22/ 839 75 92
citron@citron.pl
www.citron.pl

Członek
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Firma Complex istnieje od 1989 roku i nieprzerwanie działa na rynku 
branży reklamy i artykułów biurowych Od 2008 roku bezpośrednio 
importujemy artykuły piśmienne najbardziej renomowanych marek:   
PARKER oraz WATERMAN.
Szlachetne pióra stalówkowe, kulkowe, długopisy i ołówki stają się dla 
właściciela osobistym nośnikiem luksusu, silnie związanym ze sferą 
emocji. Dlatego tak idealnie nadają się na prestiżowy prezent.
Pełne szykownej elegancji w klasycznym stylu, połączonej z nowocze-
sną techniką, wzorową jakością i wykonaniem. Są niekwestionowanym 
elementem wizerunku, a zarazem symbolem najlepszych tradycji pi-
śmienniczych.
W naszej ofercie proponujemy produkty tych prestiżowych marek, 
zarówno z popularnych serii Parkera, jak JOTTER, VECTOR, I.M, URBAN, 
FRONTIER, SONNET oraz serii Watermana np. GRADUATE, APOSTROPHE, 
HEMISPHERE, AUDACE, EXPERT a także  ekskluzywnych, między innymi 
PARKER PREMIER, DUOFOLD; WATERMAN CHARLESTON, PERSPECTIVE, 
CARENE, EDSON. 
Proponujemy bardzo dobre ceny przy wysokiej jakości proponowane-
go asortymentu.
W ofercie posiadamy również modele piór i długopisów w specjalnej 
cenie promocyjnej.

Complex Import 
ul. Rycerska 8a, 60-346 Poznań
tel. /61/ 868 83 81, fax /61/ 868 34 74, tel. kom. 602 789 005
biuro@complex.tm.pl
www.complex.tm.pl

Marka cottofrotto należy do firmy inBrand działającej na rynku reklamy 
od 2007 roku.  Zajmujemy się działem ręczników reklamowych. 
Uważamy, że tekstylia mają ogromny potencjał reklamowy, co staramy 
się udowadniać każdego dnia, proponując naszym Klientom szeroką 
gamę możliwości jego wykorzystania. W ofercie cottofrotto znajdą 
Państwo ręczniki reklamowe wykonywane różnymi technikami  
w zależności od oczekiwań. Oferujemy Państwu ręczniki z firmowym 
logo wykonywane metodą haftu, jedną z najczęściej wybieranych ze 
względu na minima produkcyjne (ręczniki z haftem możemy wykonać 
już od jednej sztuki). Haft na ręczniku wykonywany jest przy użyciu 
specjalnych, syntetycznych nici, które przy praniu nie powodują żad-
nych odbarwień. Solidne wykonanie haftu gwarantuje jego trwałość 
na lata. Inną bardzo interesującą techniką znakowania, jaką oferujemy 
jest relief – inaczej tłoczenie. Wzór wykonany tą metodą charakteryzuje 
się ‘wybraniem pętelek” w określonych miejscach. W naszej ofercie 
znajdują się również ręczniki kolorowo-tkane. Do każdego z oferowa-
nych przez nas ręczników możemy zaproponować również wykonanie 
wszywki z Państwa logo bądź firmowe pudełko.
Nasi specjaliści zawsze chętnie pomogą w dobraniu odpowiednich 
ręczników do wszystkich wymienionych technik znakowania uwzględ-
niając ich gramatury czy też długość pętelek, która w przypadku 
ręczników z haftem jest bardzo istotna. Serdecznie zapraszamy do 
odwiedzenia naszej strony internetowej i zapoznania się z naszą ofertą.

cottofrotto.pl
ul. 3 Maja 4/8, 26-200 Końskie
tel. kom. 606 431 592, 606 431 316
info@cottofrotto.pl
www.cottofrotto.pl

Członek

Complex Import 
ul. Rycerska 8a, 60-346 Poznań | tel. /61/ 868 83 81, fax /61/ 868 34 74, tel. kom. 602 789 005

biuro@complex.tm.pl  |  www.complex.tm.pl
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Firma COOKIE Słodycze Reklamowe specjalizuje się w produkcji oraz 
dystrybucji słodyczy z nadrukiem reklamowym. W ofercie firmy oprócz stan-
dardowych produktów takich jak cukierki, lizaki, czekoladki reklamowe czy 
bombonierki znajdują się również produkty oryginalne, nietuzinkowe.  
Z ciekawostek można wymienić choćby CZEKOLADOWEGO LAPTOPA, 
którego opakowanie do złudzenia przypomina oryginał, jednakże wewnątrz 
pudełka znajduje się klawiatura oraz touchpad wykonane z wyśmienitej 
belgijskiej czekolady Barry Callebaut. Nietypowym rozwiązaniem jest 
nadrukowanie na poszczególnych kostkach klawiatury symboli czekoladą 
w kontrastowym kolorze odpowiadającym symbolom znajdującym się na 
autentycznej klawiaturze. COOKIE specjalizuje się również w opracowywaniu 
i realizacji projektów dotyczących niestandardowych opakowań na słodycze 
reklamowe. Z ostatnich nieszablonowych projektów można wymienić opako-
wanie w kształcie skrzypiec, których zawartość stanowiły praliny. 
Wykonane przez COOKIE słodycze wspierały akcje promocyjne m.in. takich 
firm i instytucji jak Totalizator Sportowy, Narodowy Bank Polski, Polpharma, 
Mercedes Benz, czy też Telewizja Polska. Wieloletnie doświadczenie, profe-
sjonalizm oraz jakość świadczonych usług i oferowanych produktów zostały 
docenione przez redakcję miesięcznika Biznes Media oraz grupę ekspertów  
z branży przyznając nagrodę BizTrendy2009 w kategorii Artykuły Promocyjne 
– Producent.

COOKIE Słodycze Reklamowe
ul. Notecka 39, 02-427 Warszawa
tel./fax /22/ 863 38 30, /22/ 863 38 31
cookie@cookie.com.pl
www.cookie.com.pl

DeeS art Importer upominków z Chin, zaprasza do obejrzenia nowej oferty 

kubków termicznych, latarek aluminiowych led, podkładek antypoślizgowych 

StickyMatt w dowolnym kształcie i kolorze, długopisów metalowych, pamięci 

USB, ramek cyfrowych. Działamy na rynku od 11 lat i warto do nas zajrzeć; 

www.deesart.pl, www.artykulyreklamowe.com

DeeS art.
ul. Grójecka 27/1, 02-030 Warszawa
tel. /22/823 93 34, fax /22/823 95 89
deesart@deesart.pl 
www.deesart.pl

28
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Easy Gifts- gadżety z pomysłem!
Firma Easy Gifts  zadebiutowała w 2008 roku, kiedy to swoim mocnym 
wejściem  wywołała niemałe zamieszanie na  rynku  artykułów reklamowych. 
Easy Gifts jest bezpośrednim importerem gadżetów i  dzięki temu oferuje 
swoim klientom bardzo atrakcyjne ceny. 
Easy Gifts stawia na nowoczesne  produkty promocyjne. Ciągle poszerzamy 
swój asortyment - ostatnio wzbogaciliśmy swoją ofertę m.in. o  pendrivy 
FlashPod i PQI. 
Program bezpośredniego importu z Azji  pozwala nam realizować indywidu-
alne zamówienia na dowolne, nawet najbardziej wyszukane produkty.  
Zapewniamy naszym odbiorcom kompleksową obsługę. Nowoczesna  
drukarnia wykonuje znakowanie produktów metodą graweru  laserowego,  
sitodruku, tampodruku, haftu komputerowego i  termotransferu .  
Od niedawna znakujemy także ceramikę techniką kalkomanii.
Młody, zgrany zespół to podstawa  sukcesu Easy Gifts. Współpraca z nami 
jest naprawdę prosta. Pomimo krótkiego stażu na rynku zdobyliśmy już m.in.  
nagrodę  Biztrendy 2009 oraz wyróżnienie  w prestiżowym konkursie Korony 
Reklamy w roku 2010 i 2011.
Szybka, profesjonalna i przyjazna obsługa to wizytówka Easy Gifts.  Świadczy  
o tym zadowolenie stałych klientów  oraz stale rosnąca liczba agencji zaczy-
nających z nami współpracę.
Zapraszamy do współpracy!

EASY GIFTS Sp. z o.o.
Byków, ul. Wrocławska 41, 55-095 Mirków
tel. /71/ 330 51 10/ 694 466 100, fax /71/ 315 29 25
info@easygifts.pl
www.easygifts.pl

Członek

Specjalizujemy w magicznych kostkach reklamowych. Jesteśmy wyłącznym 
dystrybutorem w Polsce znanych i cenionych na całym świecie produktów 
Magic Concepts® oraz jedynym dostawcą oryginalnych kostek Rubika  
z nadrukiem reklamowym. W ofercie posiadamy łącznie 27 modeli  
magicznych kostek i układanek z logo Rubik’s Cube®.

Magiczne kostki to gadżety wyjątkowe. Także z powodu specjalnych  
wymagań w zakresie kreacji i przygotowania projektu. Dzięki wieloletniemu  
doświadczeniu w dziedzinie grafiki reklamowej potrafimy skutecznie  
doradzać, kontrolować dostarczone projekty, ale również sami je wykonujemy 
i przygotowujemy do produkcji. Do każdej kostki możemy zaproponować 
różne warianty opakowań. Aby przekonać się, jak będzie wyglądała kostka  
z firmowym nadrukiem nie trzeba czekać na próbkę - wstępnej oceny można 
dokonać już na podstawie przygotowanej przez nas animacji 3D.

Dbamy o ciągły rozwój i udoskonalanie naszej oferty. Znakomicie przyjęte 
przez rynek pierwsze modele z magnesami – Magic Cube (5, 6 i 7 cm) i Magic 
Diamond (5 i 7 cm) – doczekały się kontynuacji w postaci magnetycznej 
wersji kostki Magic Crystal, Magic Can i Magic Orbit. Kolejną innowacją było 
wdrożenie do produkcji naklejek z papieru syntetycznego, zamiast  
tradycyjnych papierowych. Plastikowe naklejki gwarantują większą trwałość 
produktu oraz żywszą kolorystykę nadruku.

Domico 
ul. Libelta 1, 62-040 Puszczykowo
tel./fax /61/ 874 91 37
biuro@domico.pl
www.magicznekostki.pl
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Nasza Agencja od ponad dziesięciu lat świadczy usługi reklamowe 

różnym firmom na terenie Polski. W swojej ofercie posiadamy wyroby 

poligraficzne, które dzięki temu, że mamy własną drukarnię, są tanie  

i wysokiej jakości. Najpopularniejszymi wyrobami, które produkujemy 

są: chorągiewki reklamowe, daszki kartonowe, czapki, wiatraczki, 

wachlarze papierowe. Najnowszym gadżetem jest czapka kibica tzw. 

czapkopiłka, nazywana również Czapką piłką, produkowana  

w różnych wariantach. Niektóre z gadżetów zostały opatentowane 

w Urzędzie Patentowym. Należą do nich wiatraczki (opatentowana 

konstrukcja) i czapkopiłki. Wciąż pracujemy nad nowymi pomysłami 

w zakresie reklamy papierowej. Staramy się zawsze dostosować do 

potrzeb i wymagań naszych klientów. Na stronie www.arhewa.pl 

przedstawiliśmy ilustrację podstawowych wyrobów  produkowanych 

przez naszą firmę. Mamy nadzieję, że współpracując z nami Państwa 

firma będzie usatysfakcjonowana. Życząc Państwu wielu sukcesów. 

Zapraszamy do współpracy. 

Agencja Reklamowo-Handlowa 
“EWA” - Małgorzata Flamma
ul. Parkowa 16, 55-090 Długołęka
tel. /71/ 315 24 21, tel./fax /71/ 315 22 32
arhewa@wp.pl,  arhewa@onet.pl       
www.arhewa.pl 

POCZUJ PRAWDZIWE EMOCJE

Zbliżająca się nieuchronnie gorączka Euro 2012, która na wiele sposobów, 
dosięgnie każdego Polaka, to niepowtarzalna okazja dla wprowadzania 
motywów piłki nożnej w planowanych kampaniach promocyjno-reklamowych. 
Męska woda toaletowa OFFENSIF jest wprost idealną odpowiedzią dla 
wyraźnie rosnącego popytu na ekskluzywne gadżety piłkarskie.

Niezależnie od jego naturalnego przeznaczenia, OFFENSIF sprawdza się jako
unikatowy nośnik reklamowy. Prosta konstrukcja eleganckiego opakowania, 
umożliwia wykonywanie indywidualnych kreacji graficznych na całej  
powierzchni pudełka, lub nałożenie spersonalizowanej nakładki typu „slim”. 
Można też umieścić własne logo lub inną grafikę, bezpośrednio na flakonie.

Zmysłowy zapach sportowej elegancji wnosi powiew prawdziwych emocji 
i pragnień bliskich każdemu mężczyźnie. Wystarczy odrobinę puścić wodze 
fantazji, aby wyobrazić sobie możliwości, jakie otwiera przed nami tak 
wyjątkowa forma przekazu reklamowego.

Serdecznie zapraszamy do współpracy. 
Zespół Fragrance Sport Polska.

Eco Futura Sp. z o.o.
ul. Ogrodowa 31/35, 00-893 Warszawa 
tel. /22/ 214 52 55, fax /22/ 620 32 55, kom. 603 800 233
info@fragrancesport.pl
www.fragrancesport.pl
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Zajmujemy się produkcją, importem i dystrybucją odzieży, gadżetów 

i toreb reklamowych, trofeów biznesowych i sportowych, flag i syste-

mów ekspozycyjnych. Świadczymy profesjonalne usługi znakowania  

i zdobienia w najnowszych technologiach:

- druk cyfrowy na odzieży

- druk cyfrowy na gadżetach

- wielkoformatowy druk sublimacyjny

- laser

- haft komputerowy

- sitodruk

- tampodruk

Od początku swojej działalności opieramy się na innowacjach oraz 

nowoczesnych technologiach, dzięki czemu dostarczamy najwyższej 

jakości, wyjątkowe i niepowtarzalne produkty. Robimy wszystko, aby 

Klient miał pewność, że dokonał najlepszego z możliwych wyborów. 

Stąd hasło reklamowe: Optymalne rozwiązania. Optymalny wybór.

Zapraszamy do współpracy!

GJG GROUP
ul. Drwęcka 12, 14-100 Ostróda
tel. /89/ 642 03 43, tel./fax /89/ 642 25 04
biuro@gjg-group.com
www.gjg-group.com

Expresowy druk cyfrowy na najnowszym systemie produkcyjnym 
Xerox DC 7002, profesjonalna introligatornia, m.in. Duplo DocuCutter 
DC 645 w pełnej opcji – pierwsze tego typu rozwiązanie w Polsce 
(cięcie wzdłużne i poprzeczne, bigowanie wzdłużne i poprzeczne, 
perforowanie, falcowanie – materiałów do 350g.), oprawa miękka, 
zeszytowa, spiralowanie, foliowanie, złocenie. Druk wielkoformatowy: 
solwent, pigment, laser – Oce PlotWave 300 (pierwsza instalacja  
w Polsce – drukowanie, skanowanie, kopiowanie). Cięcie i grawe-
rowanie laserem. Cięcie styroduru ploterem termicznym. Słodycze 
reklamowe – fotokrówki – realizacja od jednego kilograma.
Odzież i gadżety reklamowe. Nadruki – tampodruk, sitodruk, termo-
transfer.

Oddział Lublin | Al. Spółdzielczości Pracy 34/17 | Galeria OLIMP
tel. /81/ 477 83 20, kom. 535 502 502

Oddział Puławy | ul. Piłsudskiego 13 | tel. /81/ 473 25 28, kom. 606 460 932

Oddział Garwolin | ul. Staszica 6 | tel. /25/ 753 29 40, kom. 664 065 506

FIGARO Group Sp. z o.o.
ul. Warszawska 10, 08-500 Ryki
tel. /81/ 865 65 65, fax /81/ 865 65 66
ryki@figaro.pl
www.figaro.pl
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Działalność na rynku polskim prowadzimy od 1996 roku i zajmujemy się 
sprzedażą gadżetów dla Kibiców chcących uczestniczyć w imprezach 
masowych.
W naszej ofercie znajdziecie Państwo Trąbki Kibica oraz Łapki Kibica, 
które doskonale sprawdzą się zarówno podczas wielkich przedsięwzięć 
sportowych, imprez młodzieżowych i rodzinnych, a nawet manifestacji.
Każdy sympatyk dobrej zabawy, chcący zaznaczyć swoją obecność na 
imprezie sportowej z pewnością nie będzie zawiedziony. Oferowane 
przez nas gadżety kibica utrzymują wspaniałą atmosferę podczas 
widowisk sportowych lub innych imprez masowych.
Plastikowe trąbki stały się symbolem Mistrzostw Świata w piłce nożnej 
w RPA w 2010 roku i są hitem na skale światową. Trąbka to po prostu 
obowiązkowy gadżet Kibica! A tym fanom sportu którym zabraknie sił  
w płucach, doping ulubionej drużyny z pewnością ułatwi Łapka Kibica.
Wszystkim kibicom oferujemy szeroka gamę Trąbek oraz Łapek 
wykonanych z wysokiej jakości plastiku: różnokolorowe, małe, duże, 
krótkie i długie - w zależności od potrzeb, rodzaju imprezy masowej czy 
wydarzenia sportowego. Serdecznie zapraszamy do zapoznania się  
z proponowanymi przez nas produktami oraz ofertą współpracy.

GOLMI » Marcin Gołasiński
ul. Wichrowa 7/1, 04-682 Warszawa
tel. kom. 501 455 668
marcin.golasinski@wp.pl
www.golmi.pl

Wykonujemy:         SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE,

Zapraszamy do najbogatszej oferty SMYCZY w Polsce...

GIFT STAR
Al. Stanów Zjednoczonych 69 paw. C-5, 04-028 Warszawa
tel. /22/ 663 42 74, tel./fax /22/ 663 50 82
giftstar@giftstar.pl 
www.giftstar.pl
www.pro-usb.pl

Członek CzłonekCzłonek



 

 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

Firma HH Management jest wyłącznym dystrybutorem na Polskę 
niemieckiej firmy BAD BOYZ SOCCER, specjalizującej się w produkcji piłek. 
W swojej ofercie firma BBS posiada piłki skierowane zarówno do klubów 
piłkarskich jak i przeznaczone typowo do rynku reklamowego. 
Wszystkie nasze piłki są szyte ręcznie z najlepszych materiałów i wykoń-
czone wysokiej jakości nadrukami. 
Nasz najlepszy model FOOT DARLING, skierowany do klubów piłkarskich 
został wyróżniony, najwyższym w świecie piłkarskim, certyfikatem FIFA 
QUALITY. 
To dzięki naszym doświadczonym i kreatywnym grafikom, którzy specjal-
nie i tylko dla Twojego klienta stworzą niepowtarzalny projekt piłki, Twój 
klient będzie mógł wyróżniać się wśród szerokiej konkurencji. 

Nie trać okazji dotarcia do swoich klientów!  Zamów piłki z logo firmy i wy-
korzystaj ogromne zainteresowanie futbolem jeszcze przed EURO 2012!

Firma Bad Boyz Soccer, której produkty oferujemy, dostarczała piłki do 
wielu znanych klubów m.in: FC Bayern München, AS Roma, VfL Wolfsburg, 
TSV 1860 München, Hertha BSC Berlin, Red Bull Salzburg, Fortuna Düssel-
dorf, Wuppertaler SV Borussia, Austria Wien, Rapid Wien, 1. FC Köln, FSV 
Frankfurt, FC Ingolstadt, FC Zürich, 1. FC Nürnberg. 
Poza klubami, firma dostarczała piłki także setkom firm na całym świecie. 
Wśród nich są m.in: Hugo Boss, Pepsi, Mercedes Benz, Knauf, Microsoft, 
RWE, PriceWaterhouseCoopers, DTM, De Beers, South African Airways, 
Media Markt, Sparkasse, Siemens, AWD,  Bild am Sonntag, Alcatel-Lucent, 
Bild I inne. 

HH Management 
ul. Włodarzewska 51 h m 5, 02-384 Warszawa
tel. kom. 505 750 693
magda@bbsoccer.pl
www.bbsoccer.pl,  www.badboyzsoccer.com.pl

Firma The Headwear Professionals zajmuje się projektowaniem, 

produkcją i sprzedażą nakryć głowy. Specjalizujemy się w dostarczaniu 

produktu odpowiadającego dokładnie wymaganiom klienta: czapek 

sportowych, firmowych, reklamowych i wielu innych. Na pewno znaj-

dziesz tu coś dla siebie!

Zapraszamy do zapoznania się z naszą ofertą. Tutaj możesz obejrzeć 

przykładowe czapki. Na ich bazie możemy wykonać każde Twoje 

zamówienie.

Jeśli masz jakieś pytania, nie wahaj się zapytać. Na pewno odpowiemy!

Satysfakcja gwarantowana!

Zrobimy wszystko, żebyś był zadowolony z zamówionego towaru. Nasz 

cel to dostarczyć Ci dokładnie taki produkt, jaki chcesz i kiedy chcesz.

HEADWEAR PL Sp. z o.o. sp.j.
ul. I Armii Wojska Polskiego 175, 07-200 Wyszków k/ Warszawy
tel. /29/ 742 84 91, fax /29/ 742 38 69
hpl@headwear.com.pl
www.headwear.com.au
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Inga International to przykład udanego połączenia polskiego 
entuzjazmu i pracowitości z niemieckim kapitałem i know-how.
Pniewski zakład, który od momentu założenia na początku lat 90-tych  
specjalizował się tylko w produkcji poligraficznych artykułów 
reklamowych, przed sześcioma laty trafił pod skrzydła firmy Karl 
Knauer KG i stał się jego wizytówką na wymagającym rynku 
wschodnioeuropejskim.
Obecnie INGA to:  (I)ndywidualne doradztwo, (N)owoczesne 
rozwiązania, (G)warancja najwyższej jakości oraz (A)ktualne trendy.  
W niedawno wybudowanej  hali produkcyjnej zainstalowano 
nowoczesny park maszynowy do druku offsetowego, sitodruku oraz 
finishingu. Dzięki temu możliwa jest produkcja artykułów reklamowych 
o wysokim stopniu uszlachetnienia, jak również opakowań, kart 
blistrowych, displayów.
Nasza dewiza to stworzenie gadżetu innego niż wszystkie, opakowania 
różniącego się od powszechnie przyjętych i istniejących na rynku. 
Nie jest sztuką wyprodukować notes samoprzylepny, notatnik. To jest 
tylko ostatnie ogniwo kreacji. Liczy się know-how, które prowadzi do 
stworzenia gadżetu innego niż zwykle z wartością dodaną w postaci 
dodatkowych funkcji. Przykładem niech będzie kolekcja przyborników  
z folii PP, pudełko kartonowe Eko Vario czy ostatnia futurystyczna 
kolekcja okładek z Lupą czy folią zadrukowaną 3D. 
Firma wprowadziła normy ISO 9001, 14001, 22000 oraz FSC PEFC.

INGA International Sp. z o.o.
ul. Wspólna 7, 62-045 Pniewy
tel. /61/ 4455 400, kom. 664 014 530, fax /61/ 4455 952 
dominik.witkowski@inga-pl.com
www.inga-pl.com

Inspirion Polska Sp. z o.o.
ul. Wrocławska 9, 55-100 Trzebnica
tel. /71/ 310 91 00, fax /71/ 310 91 01
handlowy@inspirion.pl
www.inspirion.pl, www.promotiontops.pl

Inspirion Polska to jeden z największych dostawców artykułów promocyjnych 
w Polsce. Wraz z TOPiCO Polska (patrz str. 67) proponuje kompleksową ofertę 
gadżetów i upominków zawartych w katalogach Promotion TOPS  
i PiCOWORLD. Lokalny magazyn oraz własna drukarnia, gwarantują szybkość 
dostawy oraz wysokiej jakości nadruki reklamowe. 

Komplet narzędzi dla agencji reklamowych.
Wszystko co potrzebujesz do działania:
•  Dwa katalogi z bardzo dobrą ofertą
•  Indywidualny rabat handlowy
•  Wzory produktów na specjalnych warunkach
•  Transport gratis
•  Aplikacja QuickStock do szybkich kalkulacji cen produktów i nadruków 
reklamowych.

Ekskluzywny program partnerski. 
Bądź aktywny i korzystaj z szeregu profitów takich jak:
•  Specjalne warunki współpracy z DHL 
•  Program premiowy
•  Fundusz wspierania Twoich akcji promocyjnych
•  Darmowy, personalizowany sklep internetowy na Twoją stronę www

Działasz w Warszawie? Nasze biuro regionalne posiada wzorcownię  
i wypożyczalnię wzorów oraz zawsze dyżurującego handlowca, który pomoże 
w wyborze produktu dla Twojego Klienta. 
Adres: ul. Walecznych 41/1 (Saska Kępa), 03-916 Warszawa, tel. /22/636 57 65

Współpracujemy wyłącznie z agencjami reklamowymi! 

Członek
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Ivory - projektowanie i produkcja ceramiki reklamowej. 

Markowa kolekcja ceramiki reklamowej Ivory chroniona prawem autor-

skim na terenie Unii Europejskiej. 

Ivory wyróżnia profesjonalny serwis obsługi klienta oparty na systemie 

ERP. System ERP pozwala kontrolować jakość i terminowość zleceń na 

każdym etapie produkcji oraz daje pełen obraz komunikacji z klientem 

– zupełnie nowatorskie rozwiązanie w branży artykułów reklamowych.

Nowoczesny park maszynowy pozwala wyprodukować dziennie 15000 

sztuk produktów.

Platforma komunikacyjna Ivory oparta na stronie www wyposaża 

klientów firmy w wiele pożytecznych narzędzi między innymi kalkulator 

nadruków.

Ivory
ul. Mazurska 4/1, 10-520 Olsztyn
tel. /89/ 522 82 57, fax /89/ 522 82 51
e.pekala@ivory.com.pl
www.ivory.com.pl

PANTONE 200 c

CMYK:
C=0
M=100
Y=63
K=12

108 Evergreen 111 Vision

115 Real 119 Event
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Firma Jaguar funkcjonuje na rynku od trzech pokoleń jako firma 
rodzinna, założona w 1933 r przez Stefana Chwiłowicza. Początkowo 
zajmowała się produkcją uprzęży konnych. Dziś jesteśmy producen-
tem i dystrybutorem eleganckich upominków na potrzeby reklamy. 
Współpracujemy z Klientami, modyfikując i projektując wyroby 
odpowiednio do ich potrzeb. Produkujemy ze skór naturalnych oraz 
ekologicznych, w dowolnie wybranych kolorach.
To tylko część pracy, jaką wkładamy w nasze wyroby, aby sprostały 
one wymaganiom  naszych klientów. Cały czas pamiętamy o nowych 
technologiach ułatwiających komunikację. Obecność w sieci interne-
towej jest dla nas priorytetem nie od dziś; m. in. jako pierwsi na rynku 
reklamowym zaczęliśmy posługiwać się stroną internetową „no name”, 
która okazuje się być narzędziem używanym coraz powszechniej. 
W naszym serwisie internetowym można sprawdzić stany magazy-
nowe, historię zamówień, przygotować ofertę dla swoich klientów 
lub przygotować banery promocyjne bez zaangażowania grafika. 
Chcielibyśmy, aby nasze pomysły nie tylko ułatwiły, ale też uprzyjem-
niły pozyskiwanie aktualnych informacji o ofercie.  
Od dawna kontaktujemy się w ten sposób z naszymi klientami sta-
rając się sprostać  ich  oczekiwaniom – dowodem tego są przyznane 
trzykrotnie Korony Reklamy  dla najlepszego producenta  oraz nagro-
dy w konkursie Produkt Roku. Dziękujemy za wszelkie sugestie, które 
pomagają nam w nieustannym rozwoju.

JAGUAR Tomasz Chwiłowicz
ul. Dworcowa 62, 62-400 Słupca
tel. /63/ 274 32 10, fax (63) 274 32 12
sprzedaz@jaguargift.com
www.jaguargift.com

Jesteśmy firmą rodzinną z 10 letnim doświadczeniem na rynku 
artykułów reklamowych oraz nadruku. W naszej ofercie znajdziecie 
wiele oryginalnych i wcześniej nieznanych materiałów promocyjnych 
takich jak: podkładki do siedzenia doskonale sprawdzające się pod-
czas imprez nie tylko sportowych, pufy, rozkładane torby, ekskluzyw-
ne długopisy metalowe, torby jutowe o oryginalnym wzornictwie. 
Jednak aby sprostać oczekiwaniom naszych klientów posiadamy 
również szeroki asortyment popularnych artykułów takich jak: dłu-
gopisy plastikowe i metalowe, torby non woven, breloki, zapalniczki, 
kalkulatory, frisbee, jo-jo, miarki, latarki, produkty przydatne w podró-
ży, artykuły dla psów, produkty dla farmacji, pamięci USB, popielniczki 
oraz wiele, wiele innych gadżetów reklamowych.  Większość naszych 
artykułów produkowanych jest w Europie dzięki temu dajemy 
gwarancję wysokiej jakości i szybkiego terminu dostawy. Dzięki temu 
każdy klient znajdzie u nas coś interesującego dla siebie. Na naszych 
produktach oferujemy nadruki tamponem, sitem na tekstyliach oraz 
termotransfer i sublimację oraz znakowanie laserem. Posiadamy 
szeroką wiedzę w z zakresie nadruków i nigdy nie mówimy nie jeśli 
nie jesteśmy pewni, że czegoś nie można nadrukować.
Jeśli chcesz zobaczyć co nowego możemy zaoferować oraz jak do-
świadczenie miesza się z młodością – koniecznie skontaktuj się  
z nami!

J&P Nadruki Reklamowe
ul. Budowlanych 1A/6, 66-016 Łężyca
tel./fax +48 68 415 20 30, tel. kom. +48 600 982 082
www.jandp.pl
m.ploch@jandp.pl

Od wielu lat JHK jest marką rozpoznawalną i odnoszącą sukcesy w sektorze 
odzieży promocyjnej. Po ośmiu latach przebywania na rynku jest uważana 
za jedną z najpopularniejszych przy wyborze produktu podstawowego.
Dzięki różnorodności  wzorów , szerokiej gamie kolorów  oraz atrakcyjnym  
cenom , które idą w parze z wysoką jakością produktu, kolekcja JHK całko-
wicie  pokrywa zapotrzebowanie firm na produkty promocyjne.
W swojej ofercie posiadamy dwie linie, REGULAR czyli koszulki T-shirt, 
polo, bluzy (dla dorosłych i dla dzieci) jak i linia URBAN codziennego 
użytku ( skoncentrowana głównie na produktach dla kobiet i mężczyzn), 
dzięki czemu stajemy się bardziej atrakcyjni na rynku odzieży reklamowej. 
Zarówno linia Regular jak i Urban daje 100% komfortu w noszeniu, a troska 
o szczegóły wykończenia sprawia, że koszulki mają wygląd  nowoczesnych 
i nieformalnych. 
Dodatkowo firma JHK produkuje odzież na specjalne zamówienie klienta: 
materiały, kolory, wzory, rozmiary, wykończenia... Wszystko dopasowane do 
twoich potrzeb. Nasze długoletnie doświadczenie w produkcji zamówień 
specjalnych czyni z nas wszechstronnego dostawcę. A dzięki wyobraźni  
i doświadczeniu projektantów JHK , którzy specjalnie dla Ciebie stworzą wy-
jątkową, niepowtarzalną kolekcję, twoja firma będzie się zawsze wyróżniać. 
W roku 2011 proponujemy nowe modele oraz nowe, niespotykane dotąd 
kolory, obok których nie przejdziesz obojętnie a dzięki czemu stajemy się 
bardziej atrakcyjni w stosunku do konkurencji.  

JHK POLAND Sp. z o.o.
Al. Krakowska 190 A, 05-552 Wólka Kosowska
tel. /22/ 737 81 71, fax /22/ 737 81 70
sales.poland@jhktrader.com
www.jhktrader.com
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POKAŻ SIĘ Z KAŻDEJ STRONY
czyli wszechobecne 3D w wykonaniu  Laser3Dstudio ze Szczecina.
Firma Laser3Dstudio Szczecin specjalizuje się w projektowaniu  
i tworzeniu nowoczesnych produktów biznesowych. 
Najważniejszą  zasadą przy realizacji projektów jest  podkreślanie 
tradycji firmy oraz symboli ją wyróżniających. Elementy takie jak logo, 
zdjęcia i inna grafika najczęściej wykonywane są w technologii 3D. 
Firma Laser3Dstudio ze względu na indywidualne podejście do 
projektów realizuje zamówienia już od jednej sztuki.
Wysyłając do nas zapytanie otrzymujesz:
•  rzetelną informację dotyczącą produktu,
•  cennik brył i graweru,
•  informator na temat na graweru 3D i 2D,
•  doradztwo w zakresie wyboru bryły i graweru,
•  pliki z przykładowymi projektami, 
•  wizualizację twojego potencjalnego zamówienia,
Zamawiając – masz gwarancję na: 
•  profesjonalnie  i terminowo wykonane zlecenie,
•  pewność że twój prezent zachwyci obdarowanego i ciebie,
•  współpracę cierpliwych grafików,
•  produkt perfekcyjnie dostosowany do twoich potrzeb, 
•  eleganckie opakowanie.
Twoja FIRMA w 3D - NADAJ SWOJEJ FIRMIE TRZECI WYMIAR 

Laser3Dstudio Karol Pietraszuk
ul. Niemcewicza 14A, Szczecin 71-520
tel. kom. 509 636 880, tel./fax /91/ 422 28 68
biuro@laser3dstudio.pl
www.laser3dstudio.pl

Firma Kaja-Jakubaszek Sp.J istnieje od 1990 roku, działając głównie 
na rynku motoryzacyjnym od którego zaczęła się jej historia.  
Nasza oferta obejmuje szeroki asortyment akcesoriów do mycia  
i pielęgnacji samochodu. Szczególne miejsce w wachlarzu naszych 
produktów zajmuje linia produktów z irchy naturalnej, która uzyskała 
Złoty Medal na Międzynarodowych Targach Poznańskich podczas 
Targów Techniki Motoryzacji w 2009 roku.
Wykorzystując wieloletnie doświadczenie i wiedzę na temat potrzeb 
Klientów stworzyliśmy nowy dział KAJA GIFT poświęcony gadżetom 
reklamowym. 
Jakość wyrobów to rzecz dla nas najważniejsza. To element naszej 
tradycji, a także źródło sukcesów i główny priorytet rozwoju. 
Potwierdzeniem naszej dbałości o jakość wyrobów i usług jest 
Certyfikat Zarządzania Jakością zgodny z normą ISO 9001:2000 
uzyskany w czerwcu 2005 roku. Recertyfikacja przeprowadzona  
w listopadzie 2008 roku potwierdziła wysoki standard jakości 
naszych wyrobów i obsługi klienta. 
Nasze produkty charakteryzują się wysoką jakością i estetycznym 
opakowaniem. Możliwość umieszczenia na nich dowolnego logo 
czyni je doskonałym nośnikiem reklamy. 
Oferujemy różne możliwości zaprezentowania logo Klienta na 
naszych wyrobach. Gwarantujemy profesjonalną obsługę.
Zapraszamy do zapoznania się z naszą ofertą.

KAJA - JAKUBASZEK sp. j.
Aleja Kasztanowa 9, 72-005 Przecław
tel. /91/ 311 88 09, tel./fax /91/ 464 68 30
m.bieniecka@kaja.szczecin.pl      m.borowska@kaja.szczecin.pl
www.kaja.szczecin.pl

JESTEŚMY JEDNYM Z GŁÓWNYCH PRODUCENTÓW I DOSTAWCÓW  
UPOMINKÓW REKLAMOWYCH  Z NADRUKIEM W POLSCE.  
 
Do Waszej dyspozycji są działy: projektowy, handlowy, drukarnia, realizacja 
i produkcja. Rozwiązania inżynierskie i wykonanie ekspozytorów i stendów 
promocyjnych.
Właściciel patentu na zakładkę magnetyczną.
Producent kalendarzy, toreb reklamowych, notesów, podkładek  
magnetycznych. 
Upominki personalizowane z klasy VIP i standard, szybka realizacja od 1 sztuki,
Materiały konferencyjne i organizacja konferencji.
Opracowania marketingowe i prawne w zakresie reklamy i prawa autorskiego.

Naszym celem jest zapewnienie Państwu REKLAMY, KTÓRA JEST ZUWAŻONA 
I BEZPIECZNA, A PRZEZ TO – SKUTECZNA.

Pracujemy dla Państwa już od ponad 20 lat. 
Nie boimy się trudnych zadań. Gwarantujemy realizacje Państwa projektów 
reklamowych i marketingowych w stabilnej firmie, o ustalonej marce  
i doświadczeniu.

Zapraszamy do współpracy,

www.torbyreklamowe.net.pl 
www.zakladki.eu
www.konferencjematerialy.pl 

PUH KUNSZT
ul. Ułanów 21B, 31-450 Kraków
tel. fax /12/ 423 43 60, /12/ 623 72 35
kunszt@kunszt.krakow.pl
www.kunszt.krakow.pl
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MACMA POLSKA Sp. z o.o.
Byków, Wrocławska 41, 55-095 Mirków, 
tel. /71/ 330 54 60, fax /71/ 315 30 89
info@macma.pl
www.macma.pl

Nasz zakład to dynamicznie rozwijająca się firma, wyposażona w nowoczesny 
park maszynowy do druku offsetowego i wielkoformatowego, zatrudniająca 
zespół kreatywnych i doświadczonych specjalistów. Jesteśmy drukarnią 
dysponującą nowoczesnym systemem zarządzania kolorem, pracującą  
w zgodzie z normą ISO 12647, co oznacza pełną harmonię kolorystyczną  
finalnego produktu z projektem. Pozwala to nam na produkcję wysokiej 
jakości katalogów, wzorników kolorystycznych oraz innych prac, w których 
kluczową rolę odgrywa wierność zadanych barw.
Posiadamy maszynę wielkoformatową do druku UV wysokiej jakości na 
materiałach sztywnych, do grubości 48 mm (tektura, polipropylen, drewno 
ceramika, folia itp..) Daje nam to możliwość wytwarzania wielkoformatowych 
form reklamowych w niskich i dużych nakładach.
 Klientom gwarantujemy atrakcyjne ceny, stałą współpracę i pełną obsługę: 
od przygotowania po produkt finalny. Wykonujemy druk zarówno w niskich 
jak i wysokich nakładach, w różnych formach opraw - broszurowej, zeszytowej 
czy twardej.  Używamy termonici do szycia bloku ksiązki, co pozwala na  
znaczące obniżenie kosztów produkcji w porównaniu do tradycyjnego szycia.
Na życzenie kalibrujemy urządzenia u klienta, udzielamy również bezpłat-
nego doradztwa w zakresie zarządzania kolorem, umożliwiającego kontrolę 
kolorystyczną projektu. 

Ligatura 
ul. Sulechowska 4a, Zielona Góra
tel. /68/ 455 69 34
info@ligatura.com.pl
www.ligatura.com.pl

MACMA to jeden z wiodących importerów i dystrybutorów artykułów
promocyjnych w Europie.

NASZE DEWIZY: 
•  Nie trać Czasu! W 24h dostarczymy przesyłkę pod wskazany przez Ciebie adres!
•  Nie Płać! Zamów więcej – zapłać mniej. Przy zamówieniu powyżej 1000 PLN
netto (po rabacie agencyjnym) to my pokrywamy koszt transportu!
•  Wzór to Podstawa Sukcesu! Nie dość, że wszystkie wzory są u nas dostępne
od ręki, to dodatkowo udzielamy na nie aż 50% rabatu!
•  Nie Ryzykuj – Drukuj u Nas! Wypełnimy wybraną przez Twojego klienta 
przestrzeń poprzez grawerowanie laserowe, haft komputerowy, termo-transfer, 
sitodruk lub kalkę ceramiczną.
•  Twój Design – Nasze Bonusy! Zamów nasz katalog z własną okładką,
a otrzymasz wyjątkowy pakiet darmowych wzorów oraz atrakcyjny rabat na
grawerowanie laserowe!
•  Direct Asia – realizujemy również indywidualne zamówienia pozakatalogowe!
•  Program Prestige Partners - dołącz do elitarnego grona najlepszych!

Dla Ciebie Stworzyliśmy:
•  Ferraghini – markowa i prestiżowa kolekcja dla ludzi poszukujących
elegancji i lekkości, funkcjonalności oraz doskonałej jakości wykonania.
•  Mark Twain – linia stylowych artykułów piśmienniczych oraz dodatków
biurowych dla osób ceniących ponadczasowość i elegancję.
•  Crisma Own Design – niepowtarzalne produkty o własnym
opatentowanym wzornictwie.
•  The Marina – kolekcja produktów w bardzo modnym stylu marynarskim.
•  Nowość: Seven Ceramics – nasza nowa linia ceramiki reklamowej.

444
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Jesteśmy jednym z pierwszych dostawców na polskim rynku reklamo-
wym, który zdecydował się na sprzedaż swoich produktów wyłącznie 
poprzez agencje reklamowe. Oczywiście nie musisz nam ufać. Możesz 
nas sprawdzić !
To nie koniec realnych korzyści, jakie zyskujesz decydując się na współ-
pracę z naszą firmą:
Totalnie zaskakujesz klienta  > 30 nowoczesnych, zastrzeżonych wzorów, 
Oszczędzasz Swój czas > kalkulator on-line, stany magazynowe on-line, 
dane logistyczne,
Korzystasz z profesjonalnych ułatwień > Wirtualny Katalog, linki do 
strony oraz katalogi no-name,
Osiągasz wysoki zysk ze sprzedaży > atrakcyjny system rabatowania, 
tani druk bezpośredni,
Masz możliwość szybkiej realizacji zleceń > oferta Last Minute, moce 
produkcyjne - 15 tys. na dobę,
Masz pewność dostępności towaru > blisko 4 miliony sztuk w bieżącej 
dostępności,
Masz pewność bezpieczeństwa dostaw > wysyłki wyłącznie na pale-
tach,
Masz pewność lojalności dostawcy > obsługujemy wyłącznie agencje 
reklamowe,
Masz pewność solidności dostawcy > Korona Reklamy 2008, 2009, 2010 
oraz 2011 w kategorii Producent Upominków Reklamowych

Maxim 
Maksymilianowo 40, 64-060 Wolkowo
tel. /61/ 44 53 100, fax /61/ 44 53 110
maxim@maxim.com.pl
www.maxim.com.pl

CERAMIKA 
REKLAMOWA

Spektakularne premiery2011

3D
theatre

Zamów nowy Katalog PorceLine 
z blisko 20 nowościami
www.maxim.com.pl  

Mid Ocean Brands jest jednym z wiodących importerów i dystrybutorów 
przedmiotów reklamowych. Poprzez swoje biura zakupowe w Hong Kongu  
i Szanghaju dostarczamy również upominki reklamowe bezpośrednio  
z Dalekiego Wschodu. Firma posiada 9 regionalnych biur sprzedaży w całej 
Europie oraz 3 strategicznie rozmieszczone centra logistyczne: w Holandii, 
Hiszpanii i Polsce. Własny Dział Nadruków pozwala na pełną kontrolę nad 
procesem znakowania. Warszawska wzorcownia jest stale dostępna dla 
naszych dystrybutorów. Współpracujemy wyłącznie z agencjami reklamowymi 
i pośrednikami. 

Nasz najnowszy katalog Gifts to prawie 3000 produktów stale dostępnych  
w naszych magazynach, w tym 230 nowości! Tematyczne Kolekcje (nowość!) 
pomogą znaleźć odpowiedni upominek. Państwa klienci znajdą tu inspiracje, 
które z sukcesem pomogą zrealizować plan kompleksowych kampanii 
komunikacyjnych i promocyjnych.
Ponadto, jeśli szukają Państwo czegoś na prawdę wyjątkowego i unikalnego, 
mamy do zaoferowania grupy produktów, które można dostosować do 
własnych potrzeb: YourBag, YourMemory, YourWatch i nowość: yourNote! 
Papierowe bloczki są jednym z najpopularniejszych i najbardziej efektywnych 
mediów zwiększających rozpoznawalność marek. Logo widoczne z każdej 
strony, utrwala się w pamięci za każdym razem, gdy chcemy coś zapisać. 
Customised Paper Solutions to bardzo efektywne kosztowo i skuteczne 
narzędzie reklamy!

Zapraszamy do współpracy!

Mid Ocean Brands Polska Sp. z o.o.
ul. Targowa 80, 03-448 Warszawa
tel. /22/ 618 22 95, fax /22/ 619 47 18
info@midoceanbrands.pl
www.midoceanbrands.com

CzłonekCzłonek



.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

Mount Blanc Sp. z o.o.
ul. Radzikowskiego 69/34, 31-315 Kraków
tel. /12/ 661 00 80, fax /12/ 661 00 81
biuro@mountblanc.pl
www.mountblanc.pl

Mount Blanc Top Belgian Chocolates to największa w Polsce sieć sklepów 

z belgijskimi pralinkami. Dbałość o szczegóły, szeroki wachlarz produktów 

oraz doświadczenie, które posiadamy sprawiają, że po nasze zestawy upo-

minkowe sięgają zarówno klienci indywidualni jak i duże, znane na rynku 

firmy. Dokładamy wszelkich starań, aby nasi klienci otrzymywali to, czego 

oczekują czyli efektowny, gustownie zapakowany, markowy produkt, 

który nacieszy nie tylko oko, ale przede wszystkim podniebienie. 

W nowym katalogu Wielkanoc 2011 znajdziecie Państwo piękne koloro-

we bombonierki wypełnione po brzegi świątecznymi pralinkami w kształ-

cie jajeczek. Gustownie zapakowane, wg. indywidualnych wskazówek 

klienta zestawy, to miły i słodki pomysł na prezent. W ofercie wielkanocnej 

znajdują się również pralinki w kształcie kurek, kaczuszek, zajączków oraz 

duże czekoladowe jaja z niespodzianką w środku. Zestawy prezentowe 

Mount Blanc zachwycają zarówno swoim wyglądem, jak i różnorodnością 

smaków oraz jakością prawdziwej, belgijskiej czekolady.

Istnieje możliwość personalizacji zestawów.

Nowy katalog Wielkanoc 2011 dostępny na stronie www.mountblanc.pl   

Kontakt: monika.witt@mountblanc.pl. Zapraszamy do współpracy!

448

Witamy w Ministerstwie Gadżetów. Jeśli szukasz niezwykłych i nietuzinko-
wych prezentów dla swoich klientów, pracowników lub na jakąkolwiek inną 
okazję - przejrzyj naszą ofertę a na pewno znajdziesz coś interesującego. 
W naszym sklepie znajdują się wspaniałe prezenty, gadżety i niezwykle 
zaprojektowane produkty z całego świata. Asortyment naszych prezentów 
liczy sobie kilkaset pozycji, każda z nich jest wyjątkowa i została dobrana  
z dużą starannością.

Dzięki naszej obecności na najważniejszych targach branżowych świata, 
możemy zaoferować najświeższe nowości oraz produkty wyjątkowe  
i niepowtarzalne.

Oferowane przez nas prezenty i gadżety to produkty najwyższej jakości, 
firmowane przez najbardziej cenione na rynku firmy europejskie oraz 
amerykańskie.

Aby zapoznać się z naszą ofertą zapraszamy do odwiedzenia naszej strony 
internetowej:

www.ministerstwogadzetow.com

Jesteśmy przekonani, że strona to pomoże Ci rozwiązać odwieczny 
problem, jakim jest wybór ciekawego i niebanalnego prezentu lub gadżetu, 
takiego, o którym szybko się nie zapomni. Zapraszamy!

Ministerstwo Gadżetów s.c.
Al. W. Korfantego 191, bud. C , 40-153 Katowice
tel. /32/ 284 48 65
marketing@ministerstwogadzetow.pl
www.ministerstwogadzetow.com

ministerstwo
Niesamowite prezenty i zadziwiające gadżety

Koperta na laptopa Martwy Fred

Zegarek Binarny Ibiza Ride Sztabka Złota Nowy katalog Wielkanocny już dostępny na stronie www.mountblanc.pl

Kolekcja Violet

Ozdobne woreczki z jajeczkami

Szkatułki Mount Blanc

Bombonierki Naturel Coco
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Mugserwis to elastyczna, solidna i nowoczesna firma z bogatym doświad-
czeniem w produkcji zdobień na ceramice i szkle oraz bezpośrednim im-
porcie ceramiki i szkła z dalekiego wschodu. Jesteśmy znani z expresowych 
terminów realizacji i pełnej lojalności wobec naszych klientów – obsługuje-
my wyłącznie agencje reklamowe. Współpracując z Nami zyskujesz:
- pełny komfort realizacji, najlepsze ceny, terminowość i indywidualne 
podejście do każdego zlecenia
- kompleksową opiekę handlowca: od szybkiej wyceny, wysyłki wzorów  
i próby wypałowej po szybką dostawę bezpośrednio do klienta
- masz pewność, że współpracujesz z wiodącym producentem zdobień, 
który zrobi wszystko by dać ci produkt najwyższej jakości
- dostępność każdego modelu ceramiki i szkła  z rynku polskiego i  zagra-
nicznego
- duże moce produkcyjne 10 000 szt /dobę niezbędne przy dużych, szyb-
kich kampaniach reklamowych
- narzędzia marketingowe: strona i katalog no name, cennik z nadrukami, 
bezpłatne wzory ceramiki z nadrukami
W siedzibie firmy realizujemy zlecenia od 100 szt do 100 000 szt, takie ilości 
kubków, filiżanek, szkła, możemy realizować w szybkich terminach 1-2 
tygodni (3-5 tygodni powyżej 50 000 szt). Większe zamówienia realizujemy 
w ciągu 75-90 dni w naszych sprawdzonych fabrykach w Chinach. Na te 
produkcje oferujemy specjalne ceny, sprawdzoną i kontrolowaną przez 
Nas jakość. Produkcje w Chinach polecamy już od 20 000 szt. 
Nasz dział handlowy jest do Państwa dyspozycji! Sprawdź nas! Zapraszamy 
do współpracy z Mugserwis!

MUGSERWIS CERAMIKA REKLAMOWA 
DANIEL MAJEWSKI
Gutkowo 79, 11-041 Olsztyn
tel./fax /89/ 541 36 74, mob. 514 152 450
daniel@mugserwis.pl
www.mugserwis.pl

Firma MPM-Quality od 15 lat zajmuje się sprzedażą artykułów 

piśmiennych i gadżetów reklamowych do agencji reklamowych 

na terenie Europy środkowej. W swojej ofercie mamy także usługi 

znakowania jedno i wielokolorowego metodą tampodruku, 

termosublimacji na kubkach oraz graweru na artykułach metalowych.

MPM-QUALITY SP. Z O.O.
ul. Karpacka 24, 43-300 Bielsko-Biała
tel. /33/ 822 70 08, 811 50 27, fax/ 33/ 812 45 21
biznes@mpm-quality.com
www.mpm-quality.com

Członek

www.polget-group.pl
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Marka Nobilia - obecna na rynku od 2001 r. i bezpośrednio 
wywodząca się z istniejącej już firmy Słodkie Upominki, czołowego 
dostawcy słodyczy reklamowych w Polsce - funkcjonuje w obszarze 
B2B, a jej specjalizacją jest komponowanie delikatesowych koszy 
upominkowych.
Zgodnie z przyjętą strategią zestawy komponowane są wyłącznie 
z produktów ekskluzywnych, niedostępnych masowo lub 
niedostępnych w ogóle na polskim rynku. Niepowtarzalność 
zestawów sygnowanych marką Nobilia gwarantuje również 
współpraca z partnerami biznesowymi. Kolejny już sezon 
klienci Nobilii będą mieli możliwość delektowania się winami 
rekomendowanymi przez Pana Marka Kondrata. Od trzech lat 
Nobilia jest bowiem wyłącznym partnerem sieci specjalistycznych  
sklepów z winami Winarium.Marek Kondrat i Syn. Oferta Nobilii to 
jednak nie tylko zestawy z winami, ale także z mocnymi alkoholami. 
W tym zakresie Nobilia współpracuje m.in. z Diageo Polska oraz 
Moët Hennessy Polska, producentami i dystrybutorami markowych 
alkoholi. Od kilku już lat Nobilia jest wyłącznym dystrybutorem 
na polskim rynku B2B słodyczy oraz produktów gourmet food 
sygnowanych nazwą jednej z najbardziej ekskluzywnych restauracji 
w Paryżu – Maxim’s, której historia sięga roku 1893. Nobilia 
współpracuje także z marką porcelany Iittala, będącą jednym  
z prekursorów wzornictwa skandynawskiego.

NOBILIA 
ul. Bellony 18, 04-481 Warszawa
tel. /22/ 611 95 86; 673 54 75, fax /22/ 816 00 08
nobilia@nobilia.pl
www.nobilia.pl

61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 8, notedeco@notesy.pl
tel. 61 879 85 81, 61 820 64 37, fax 61 872 69 08

Notesy samoprzylepne

Cała oferta na www.notesy.pl
na życzenie wysyłamy katalog i wzory produktów

Kostki samoprzylepne z nadrukiem na ściankach

realistyczny
nadruk  

na ściankach

Producent notesów samoprzylepnych z nadrukiem

Dyspensery 
Z-notes

Zestawy notesów  
w okładkach  i pudełkach twardych

Zestawy notesów  
w okładkach kartonowych

Jesteśmy producentem notesów samoprzylepnych z nadrukiem 

i wielu odmian produktów reklamowych, w których karteczki 

samoprzylepne znalazły zastosowanie.

Nasza oferta, zaprezentowana na stronie internetowej notesy.

pl, zawiera szereg funkcjonalnych artykułów reklamowych, 

sprawdzonych w licznych akcjach reklamowych przez wiele firm  

w kraju i za granicą.

Nasze atuty to długoletnie doświadczenie w projektowaniu  

i produkcji notesów, krótkie terminy realizacji, konkurencyjne ceny  

i dogodne zasady współpracy.

Zachęcamy do odwiedzenia naszej strony internetowej, kontaktu 

telefonicznego lub za pośrednictwem poczty elektronicznej.

NOTEDECO sp. j. 
ul. Pokrzywno 8, 61–315 Poznań
tel. /61/ 879 85 81, 820 64 37, 875 12 72, fax /61/ 872 69 08
notedeco@notesy.pl
www.notesy.pl
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Pack Art Sp. z o.o. jest producentem papierowych toreb reklamowych z ofertą 
skierowana do agencji reklamowych. Innowacyjność rozwiązań oraz wysoka ja-
kość produktów sprawiły, że Pack Art stał się jednym z czołowych producentów 
papierowych toreb reklamowych segmencie toreb luksusowych. 
Firma dysponuje własnym studiem graficznym oraz parkiem maszynowym co 
gwarantuje utrzymanie wysokiej jakości wszystkich operacji poligraficznych, 
krótkie terminy realizacji zamówień oraz szeroki wachlarz uszlachetniania druku.
Podstawowe produkty:
Kraft Ice- torba papierowa wykonana z papieru transparentnego.
Kraft Classic – torby papierowe z usztywnionym dnem oraz usztywnioną górną 
zakładką, uchwyt ze sznurka bawełnianego lub syntetycznego.
Kraft Classic Eko – torby ekologiczne z usztywnionym dnem oraz usztywnioną 
górną zakładką, uchwyt ze sznurka bawełnianego.
Kraft Pack – torby papierowe z usztywnionym dnem i sztancowanym uchwytem
Kraft Plus – torby maszynowe tzw. torby ekologiczne z uchwytem papierowym 
skręcanym.
Oferta współpracy kierowana do agencji reklamowych:
•	 rabaty na wszystkie publikowane cenniki oraz wyceny indywidualne. 
•	 karty produktowe w wersji elektronicznej i papierowej na wszystkie 
    oferowane produkty. 
•	 zdjęcia reklamowe, które udostępniamy w naszej bazie z możliwością ich 
    publikacji na własnych serwisach internetowych. 
•	 subdomena, którą dajemy w serwisie www.torbapapierowa.pl. wraz 
    z pełnymi danymi pośrednika. 
•	 próbki zrealizowanych przez nas prac.

Pack Art  Sp. z o.o.
ul. Rynkowa 9, 62-081 Przeźmierowo 
tel.  /61/ 652 53 60, fax /61/ 652 50 75
office@pack-art.com.pl
www.pack-art.com.pl

Profesjonalne Torby Papierowe

Członek
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OXiDE
ul. Saska 7/29, 30-715 Kraków
tel. /12/ 263 01 05, fax /12/ 263 01 06, mob. 515 801 103
info@oxide.pl
gadzety.oxide.pl

Nasza firma jest czołowym producentem gadżetów reklamowych. Specja-
lizujemy się w produkcji takich gadżetów jak:
ZAWIESZKI ZAPACHOWE - mając do dyspozycji dowolność kształtów  
i bogatą kolorystykę tworzymy wyjątkową formę reklamy nawiązującą do 
logo Państwa firmy lub do Waszych produktów. Nasze zawieszki wypro-
dukowane są z materiałów o bardzo dużej chłonności i trwałości. Nadruk 
wykonujemy w technologiach sitodruku i offsetu.
PARAWANY PLAŻOWE - mają Państwo do wyboru trzy, cztery lub pięć 
paneli na których  będzie widniała reklama Państwa firmy. Kijki drewniane 
w zestawie. Stosujemy nadruk sublimacyjny metodą sitodruku i offsetu.
PARAWANY LEKARSKIE - są doskonałym pomysłem na promocję wizerunku 
Państwa firmy, ze względu na dużą powierzchnię reklamową jaką oferują. 
Parawany z indywidualnym nadrukiem wg Państwa projektu (pojedyncze  
i podwójne).  Stosujemy nadruk sublimacyjny metodą sitodruku i offsetu.
PODSTAWKI POD KUBKI - to praktyczny gadżet, który może służyć zarówno 
w domu, jak i w biurze. Nasze produkty wykonane są z materiałów  
o wysokiej jakości - korek naturalny. Mają one budowę warstwową. 
Dodatkowo każda podstawka powlekana jest jednostronnie folią matową 
lub błyszczącą.
Kilkuletnie doświadczenie pozwoliło nam na rozeznanie potrzeb naszych 
Klientów i dostosowanie się do Nich. Jesteśmy elastyczni i gotowi na nowe 
wyznania. 
Dla Agencji Reklamowych stosujemy dogodne rabaty.
Zapraszamy do kontaktu z nami. Porozmawiajmy więc... o Was!

Od początku naszej działalności zajmujemy się produkcją gadżetów rekla-
mowych i artykułów promocyjnych według indywidualnego projektu. Tym 
samym nasze produkty wyróżniają się  niepowtarzalnością i oryginalnością.
Realizujemy zarówno małe, jak i duże zlecenia, oferujemy niestandardowe 
rozwiązania, a także starannie dobieramy odpowiednie techniki i materiały 
tak, aby nasze produkty były jak najwyższej jakości, a wszystko to w ramach 
idei „customized production”, czyli indywidualnego podejścia do każdego 
projektu. 
W naszej ofercie znajdują się gadżety wykonane z metalu, takie jak znaczki 
typu pins i button, nieśmiertelniki, otwieracze, spinki do krawatów, breloki 
do kluczy oraz z żetonem. Oferujemy szeroką gamę produktów z miękkiego 
pcv: breloki jedno i dwustronne, magnesy w dowolnym kształcie, czyściki 
do ekranów, zawieszki i inne akcesoria do telefonów. Naszymi wiodącymi 
produktami są również opaski silikonowe z drukowanym lub tłoczonym 
logo, żelowe podkładki do samochodu, ściereczki z mikrofibry  i smycze 
reklamowe wykonane w dowolnej technice, a także nietypowe  wzory. Po-
lecamy także różnorodne gadżety sportowe takie jak lekki rolobaner, który 
mieści się w kieszeni kurtki, pałki kibica bam bam, frotki na rękę lub głowę. 
Ponadto w naszej ofercie można znaleźć zawieszki i opaski odblaskowe, 
klapki reklamowe, wskaźniki promieniowania UV w formie zegarka, opaski 
na rękę lub zawieszki do telefonu oraz gadżety antystresowe, zarówno 
katalogowe jak i indywidualne wzory. 

ORIENTGIFT POLSKA Sp. z o.o.
ul. Chwarznieńska 142D, 81-602 Gdynia
tel./fax /58/ 62 42 334
info@orientgiftpolska.pl
www.orientgift.pl  
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PAR Bakuła Sp. Jawna jest rodzinną firmą o 20-letniej tradycji w branży ar-
tykułów reklamowych i promocyjnych. Siedziba firmy i centralny magazyn 
znajduje się w Gdańsku. Wykreowaliśmy i rozwijamy liczącą około 1000 
produktów kolekcję produktów reklamowych i artykułów promocyjnych 
sprzedawanych pod własną rozpoznawalną i uznaną marką – Royal Design.
Nasza firma spełnia rolę dostawcy i partnera agencji reklamowych działają-
cych na rynku polskim i na rynkach zagranicznych. Szczycimy się faktem, że 
zostaliśmy laureatem I-szej nagrody Korona Reklamy w kategorii Importer  
Upominków Reklamowych przyznawanej na branżowych targach Rema 
Days 2011. To szczególny powód do dumy, gdyż nagroda ta przyznawana 
jest przez profesjonalistów czyli agencje reklamowe. Stworzyliśmy najnowo-
cześniejszy i najbardziej wyrafinowany w całej branży serwis internetowy 
wspierający pracę naszych partnerów: www.par.com.pl.
PAR Bakuła Sp. Jawna to :
•  najwyższa troska o klienta i jego potrzeby
•  bezkompromisowe dążenie do bycia najlepszym w tym co robimy dla  
   naszych klientów
•  dostarczanie naszym klientom pomysłów, rozwiązań i najwyższego 
   standardu obsługi pozwalających na uzyskanie przewagi nad konkurencją
•  konsekwentne i kreatywne poszerzanie zakresu oferowanych rozwiązań 
   z wykorzystaniem najnowszych technologii 
•  przestrzeganie wysokich standardów etyki zawodowej
•  społeczna odpowiedzialność za naszych pracowników oraz troska o ich 
   spełnienie zawodowe

PAR Bakuła Sp. J.
ul. Bysewska 30, 80-298 Gdańsk
tel. /58/ 712 82 00
bok@par.com.pl
www.par.com.pl

456

PAR Bakuła Sp. Jawna
tel.:  +48 58 712 82 00 
faks: +48 58 712 82 17 
e-mail: bok@par.com.pl 

www.par.com.pl

Laureat 1. nagrody 
Korony Reklamy 2011
w kategorii Importer Upominków Reklamowych 
prezentuje 5 x N:
•  najnowszą kolekcję produktów Royal Design 2011
•  najdoskonalszy serwis internetowy: www.par.com.pl
• najlepszy zespół opiekunów Klienta
• najprzyjaźniejsze Biuro Obsługi Klienta
• najsprawniejszą obsługę magazynową

Współpraca Aha-Menes z Fabryką Cukierniczą Kopernik S.A., producentem 

najbardziej rozpoznawalnych w Polsce i słynących z niezapomnianego 

smaku Toruńskich Pierników®, rozpoczęła się mniej więcej 7 lat temu.  

Od 2004 roku realizowaliśmy zlecenia Klientów biznesowych, którzy poszu-

kiwali niebanalnych rozwiązań w zakresie działań marketingowych. 

Toruńskie Pierniki® opatrzone logo firmy,  zapakowane w oryginalny sposób 

lub umieszczone w indywidualnym pudełeczku, okazały się idealnym po-

mysłem na upominki reklamowe, okolicznościowe i świąteczne. Wzajemne 

zaufanie i wspólne sukcesy zaowocowały zacieśnieniem współpracy.  

I tak w 2009 r. powstała idea stworzenia internetowego Piernikowego 

Sklepu. Za jego pośrednictwem Klient może zakupić legendarne pierniki, 

dostępne w standardowych opakowaniach bądź zapakowane nieszablo-

nowo, stosownie do oczekiwań Klienta. 

Wspólnie spełniamy słodkie marzenia naszych Klientów. 

Piernikowy Sklep
ul. Górczewska 222 lok. 19, 01-460 Warszawa
tel. /22/ 291 69 21, tel. kom. 608 688 809
piernikowysklep@aha-menes.pl
www.piernikowysklep.pl
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Polget Group jest aktywną firmą funkcjonującą na rynku od 1994 r.  

w branży artykułów reklamowych i poligraficznej. Obecnie jako 

wyłączny importer na Polskę m.in. marek produktów piśmiennych  

i upominkowych : 

CERRUTI 1881, Cacharel, DIPLOMAT, PAOLO GIOVANI obsługuje  rynek 

agencji reklamowych, hurtowni, sklepów i sieci handlowych. Większość 

produktów z całej kolekcji na 2011r posiadamy w dużych ilościach na 

naszym magazynie w Polsce co skraca termin dostawy do 48 godzin. 

Ponad to standardowy czas importu towaru trwa do 5 dni roboczych. 

Polecamy również bogaty wachlarz usług poligraficznych od tampondru-

ku po zdobienia kalką ceramiczną wypalaną w wysokich temperaturach. 

Zapraszamy do współpracy wszystkie Agencje Reklamowe chcące zapro-

ponować swoim klientom markowe produkty wysokiej jakości  

w korzystnych cenach.

Polget Group
ul. Katowicka 154 B, 41-500 Chorzów
tel. /32/ 346 18 00, fax /32/ 346 18 03
www.polget-group.pl

Jesteśmy producentem parawanów reklamowych. Posiadamy własną 
linię produkcyjną, dzięki czemu mamy kontrolę nad jakością naszych 
produktów. 

Do produkcji używamy specjalnych tkanin na których istnieje 
możliwość nadruku z dowolną grafiką. Nie musicie się Państwo 
ograniczać do kilku podstawowych kolorów, możemy przenieść na 
parawan dowolny projekt np. zdjęcie. Szczególnie polecamy nadruk 
offsetowy, który daje niesamowity efekt i jakość nadruku. 

Oferujemy Państwu parawany plażowe oraz parawany medyczne 
(lekarskie). W razie potrzeby jesteśmy w stanie wykonać inny 
podobny produkt, dostosowany do konkretnej kampanii reklamowej.

Zapraszamy do zapoznania się z naszą ofertą.

Uwaga! Specjalna oferta dla Agencji Reklamowych! Po więcej 
szczegółów proszę o kontakt z naszym Biurem Obsługi Klienta: 
biuro@printx.pl z dopiskiem oferta dla agencji - parawany. 

PRINTX GROUP
ul. Okulickiego 58, 37-450 Stalowa Wola
tel. /15/ 642 61 15, kom. 600 408 807
biuro@printx.pl
www.parawany-reklamowe.eu

REDA jest jednym z wiodących dostawców artykułów reklamowych 
w Europie. W bogatej ofercie katalogowej znajduje się pełne spektrum 
produktów używanych jako gadżety reklamowe, upominki biznesowe,  
w programach lojalnościowych, artykuły wspierające sprzedaż oraz relacje 
biznesowe.
Podstawowe katalogi produktów to OFERTA oraz katalog agencyjny i eks-
portowy EXCURSION. Katalogi te zawierają tysiące produktów masowych, 
użytkowych, okazjonalnych i luksusowych – gadżety reklamowe, upo-
minki wykonane m.in. z drewna, skóry, metalu, szkła, ceramiki i tworzyw 
sztucznych, artykuły piśmiennicze czy tekstylia. Katalogi te są odzwiercie-
dleniem dwudziestoletniego doświadczenia na rynku europejskim.
Ofertę upominków znanych i charakterystycznych dla sektora upo-
minków reklamowych uzupełniają kolekcje: BEAVER (noże i artykuły 
outdoorowe), SANTINI (parasole, torby, galanteria) oraz Corporate Gifts 
by Tonino Lamborghini, na których dystrybucję REDA posiada licencję 
wyłączności.
Cechą która umacnia pozycję REDY wśród liderów rynku jest doskonale 
zorganizowana logistyka, umożliwiająca realizację zamówienia  
w 24/48 godzin od jego złożenia, z dostawą z magazynu centralnego 
do siedziby w Warszawie. Gwarancją jakości i sumienności jest certyfikat 
ISO 9001:2001, a dotychczasowych osiągnięć przyznana firmie po raz 
pierwszy GAZELA BIZNESU.
REDA oferuje klientom wszelkie narzędzia wspomagające działania 
promocyjne i marketingowe, może zająć się logistyką oraz poprowadzić 
klientom programy wspomagające sprzedaż i lojalnościowe.
Oferta REDY to również znakowanie produktów reklamowych wszelkim 
dostępnymi obecnie na rynku technikami.

REDA Polska Sp. z o.o.
ul. Rogatkowa 16A, 04-773 Warszawa
tel. /22/ 615 27 63 (-64), fax /22/ 816 41 40
info@redapolska.pl
www.redapolska.pl
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ROSNOWSKI Sp. z o.o.jest wyłącznym przedstawicielem marki VipBand na 

Polskę. Zajmujemy się dystrybucją opasek na rękę wykonanych z różnych 

tworzyw i przeznaczonych do rozmaitych celów. Po zapięciu takiej opaski 

nie można jej zdjąć i przekazać drugiej osobie, co gwarantuje doskonałą 

kontrolę wstępu. Opaski VipBand służą nie tylko jako wejściówki dla  

VIP-ów ale to również doskonała forma oznaczenia gości hotelowych oraz 

forma identyfikacji uczestników imprez masowych. Ostatnio nasza oferta 

została wzbogacona o artykuły eventowe takie jak gadżety świecące, 

peleryny przeciwdeszczowe i wiele innych. Zajmujemy się produkcją 

indywidualnych gadżetów pod zlecenie klienta oraz produkujemy karty 

plastikowe, które mogą służyć jako karty zamki do drzwi, identyfikatory 

oraz karty stałego klienta. . Posiadamy własne magazyny skipassów oraz 

identyfikatorów. Zapraszamy do współpracy agencje eventowe, hotele, 

parki rozrywki, cluby oraz wszystkie firmy, które dbają o swój wizerunek  

i chcą promować się w postaci oryginalnych art. promocyjnych. 

ROSNOWSKI SP. Z O.O.
ul. Chwarznieńska 142 D, 81-602 Gdynia
tel. /58/ 664 77 33, fax /58/ 668 50 01
info@rosnowski.pl
www.rosnowski.pl,  www.vipbabd.com.pl, 
www.fabrykakart.pl,  www.skipass.pl

Jesteśmy czołowym producentem breloków reklamowych w Polsce. 
Nasz główny obszar działalności to produkcja breloków reklamowych 
na zasadzie pełnego wykonawstwa, kontroli i odpowiedzialności- OD 
PROJEKTU DO PRODUKCJI. Najlepszym tego potwierdzeniem jest fakt, 
że grono naszych stałych Klientów nieprzerwanie rośnie. Osiągnęliśmy 
to dzięki świadomej polityce firmy, nastawionej na ciągły rozwój.

Stosowanie najbardziej zaawansowanej technologii, wysokiej klasy 
materiałów i ścisła kontrola jakości we wszystkich fazach produkcji 
umożliwia naszej firmie oferowanie produktów wyjątkowych i niepo-
wtarzalnych, spełniających wyspecyfikowane wymagania techniczne  
i jakościowe, odpowiadające jednocześnie potrzebom i oczekiwaniom 
naszych Klientów.

Naszym priorytetem jest dostarczanie Klientom produktów najwyższej 
jakości, wyróżniających się zarówno pod względem precyzji wykona-
nia, jak również wykorzystania wysokogatunkowych surowców.
Nasze produkty znalazły odbiorców zarówno na rynku polskim, jak  
i na rynkach zagranicznych, ciesząc się znakomitą renomą .Wszystkie 
produkowane przez nas artykuły są wzorami prawnie zastrzeżonymi, 
ich powstanie, poczynając od projektu, są naszego autorstwa.

Zapraszamy do współpracy.

Rubens No.55 
ul. W. Pola 14, 81-433 Gdynia 
tel. /58/ 660 32 21, fax. /58/ 660 32 22
biuro@alebreloki.pl
www.alebreloki.pl
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Agencja Reklamowa Rodan jest wyłącznym importerem i skutecznie 
promuje na polskim rynku słynne duńskie marki: Menu, Stelton, 
Rosendahl oraz Holmegaard. 

Prostota oraz unikalne skandynawskie wzornictwo sprawiły, że produkty 
duńskich firm znalazły amatorów wysublimowanego piękna na 
wszystkich kontynentach, a także zdobyły wielkie uznanie na licznych, 
międzynarodowych konkursach designerskich m.in. The Red Dot Design 
Award. 

Duńskie produkty to idealny pomysł na prezent, dekorację czy wystrój 
wnętrza. Te efektowne przedmioty stanowią doskonałe połączenie 
wyrafinowania i luksusu, a ich niepowtarzalne kształty i oryginalny design 
są najlepszą wizytówką osoby, która je posiada. 

Z ostatniej chwili! Od 1 marca Agencja Reklamowa Rodan jest także 
wyłącznym dystrybutorem marki Skagerak Denmark na rynku polskim!

www.rodantv.pl/rodan_gift
www.menu.as
www.rosendahl.com
www.stelton.com
www.holmegaard.com
www.skagerak-denmark.com

Agencja Reklamowa RODAN Sp. z o.o., Sp. k. 
ul. Opłotki 21, 60-012 Poznań 
tel. 61 893-22-01, fax. 61 893-22-05 
rodan@rodantv.pl 
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SENATOR jest producentem artykułów promocyjnych najwyższej jakości.  
W ofercie firmy znajdują się cztery spójne linie produktów: 
PEN COLLECTION - długopisy, pióra, komplety piśmiennicze w etui  
– tworzywo sztuczne, metal, metale szlachetne,
MUG BY rou bill – kubki, szklanki - porcelana, szkło, stal szlachetna 
– kubki termiczne,
WRITTING ACCESSORIES – organizery, teczki, notesy, wizytowniki,  
etui – skóra, len, skóra ekologiczna,
KOZIOL – artykuły biurowe, zdobnicze i gospodarstwa domowego  
– tworzywo sztuczne,

SENATOR oferuje szeroką paletę metod znakowania i indywidualizowania 
produktów oraz doskonały serwis projektowy.

SENATOR TO:
•  KOMPETENCJA I JAKOŚĆ PRODUKTÓW Z DŁUGOTRWAŁĄ 
   FUNKCJONALNOŚCIĄ
•  MAKSYMALNY INDYWIDUALIZM POPRZEZ IDEALNE WSPÓŁGRANIE 
   PRODUKTÓW I DOSTOSOWANIE DO POTRZEB KLIENTA
•  ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA LUDZI I PRZYRODĘ POPRZEZ WYKORZYSTANIE 
   ATESTOWANYCH SUBSTANCJI I MATERIAŁÓW NIEMIECKIE DESIGN 
   I INNOWACJE
•  MIĘDZYNARODOWA ŚWIADOMOŚĆ MARKI JAKO SOLIDNE WSPARCIE 
   DLA WIZERUNKU TWOJEJ MARKI

Czy możesz pozwolić sobie na to, by zaproponować swoim klientom mniej?

Firma Słodkie Upominki – uznany producent i dostawca słodyczy 
reklamowych – funkcjonuje na polskim rynku od 1999 r. Firma 
jest również obecna na rynku europejskim – słodycze reklamowe 
dostarczane są do wszystkich krajów Unii Europejskiej oraz m.in. do 
Norwegii, Szwajcarii, Chorwacji, Gruzji… 
Wszystkie produkty w ofercie od początku do końca są projektowane, 
wytwarzane i konfekcjonowane przez Słodkie Upominki. Tak kom-
pleksowa obsługa klienta jest możliwa dzięki temu, że firma posiada 
własny park maszynowy do wytwarzania opakowań i konfekcjono-
wania słodyczy, własny park maszyn drukujących (tampodruk, flek-
sodruk, druk cyfrowy), studio 3D, urządzenia do unikalnej technologii 
produkcji form do odlewania czekolady, własną pracownię czekolady. 
W zakresie produkcji czekolady współpracuje z liderem światowego 
rynku czekolady – koncernem Barry Callebaut. 
Firma Słodkie Upominki oferuje szeroką i różnorodną ofertę, na którą 
składa się ponad 200 produktów, począwszy od cukierków, lizaków, 
drażetek i pastylek w różnych opakowaniach, ciastek, poprzez różne-
go rodzaju czekoladki, na eleganckich bombonierkach z ręcznie wy-
twarzanymi pralinami czy też truflami kończąc. Oferta ta cały czas jest 
jednak aktualizowana i uzupełniana o nowe projekty i rozwiązania. 
W 2011 r. firma Słodkie Upominki otrzymała nagrodę Korony Reklamy 
w kategorii „Producent Upominków Reklamowych”. 
Firma Słodkie Upominki jest członkiem: PSI, European Sourcing, 
Trade Only.  

Słodkie Upominki
ul. Bellony 18, 01-481 Warszawa
tel. /22/ 673 54 75, 673 54 76, 611 95 86, fax /22/ 816 00 08
info@slodkieupominki.pl
slodkieupominki.pl

462

Senator Polska Sp. z o.o.
ul. Zachodnia 1, 66-100 Sulechów
tel. /68/ 451 45 500 – 505, 
mob. 668 187 123, 668 187 122, 668 187 117
biuro@senatorpolska.pl 
www.senatorpolska.pl

CMYK: 100 / 70 / 0 / 10

RGB: 0 / 40 / 110

PMS: 288

HKS: 42 K

RAL: 5002 Ultramarinblau

Web: 00286E
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Proste funkcjonalne wzornictwo. Piękna naturalna skóra. Wysoka jakość 

wykonania. To najkrótsza charakterystyka produktów Sempertus. W śród 

nich mogą państwo znaleźć etui skórzane, etui na wizytówki, etui na karty 

kredytowe, etui na dokumenty, etui do kluczy, etui do okularów, etui do 

długopisów, portfele męskie, portfele damskie, aktówki, okładki na atlasy, 

teczki konferencyjne, upominki dla lekarzy. 

Warto podkreślić iż nasze produkty są nie tylko eleganckie ale i trwale dlate-

go każdy gadżet z kolekcji Sempertus jest objęty dwu letnią gwarancją.

Na życzenie projektujemy i wykonujemy upominki dopasowane do indywi-

dualnych wymagań i gustów klienta. 

P.Z.K Amarant 
ul. Focha 8, 05-803 Pruszków 
tel/22/ 728 75 84, fax /22/ 728 75 84
biuro@sempertus.pl
www.sempertus.com 

SANDEX jest jednym z liczących się PRODUCENTÓW TEKSTYLII  
REKLAMOWYCH.. Od 12 lat produkujemy i sprzedajemy artykuły 
reklamowe. Nasze produkty wyróżniają się wysoką jakością, atrakcyjnym 
wzornictwem i ciekawym opakowaniem. Wyroby nasze znalazły duże 
uznanie wśród największych odbiorców z terenu całego kraju.
Wieloletnie doświadczenie pozwala zaprezentować szeroką gamę 
naszych produktów, które poprzez swoją jakość, styl i niepowtarzalność 
będą zawsze dobrze reprezentować umieszczone na nich logo. Bezpo-
średnia współpraca z nami to dobre pomysły, krótkie terminy, atrakcyjne 
ceny oraz kompleksowa obsługa na najwyższym poziomie.
W naszej ofercie znajdują się: 
- RĘCZNIKI: tkane, tłoczone, haftowane oraz z wszywką, a także   
  INNE WYROBY Z FROTTE 
- ODZIEŻ REKLAMOWA: koszulki, bluzy polarowe, kurtki, softshelle, 
  bezrękawniki, koce, parawany plażowe, fartuchy kuchenne, 
  zapaski, ścierki kuchenne, rękawice kuchenne, itp.
- TORBY, TECZKI, AKTÓWKI, WALIZKI, EKO-TORBY, WORKI SZKOLNE,  ITP
- ODZIEŻ MEDYCZNA, PARAWANY LEKARSKIE, AKCESORIA MEDYCZNE.
- TEKSTYLIA NA EURO 2012
- NIETYPOWE TEKSTYLIA REKLAMOWE
Serdecznie zapraszamy do odwiedzenia naszej strony  
www.sandex.com.pl i zapoznania się z naszą ofertą.

Sandex Bis 
ul. Leśna 12, 05-092 Łomianki
tel. /22/ 751 83 30, fax /22/ 751 38 98
sandex@sandex.com.pl
www.sandex.com.pl

Członek
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Jesteśmy Polskim producentem i liderem rynku, zajmujący się produkcją 
futerałów na sprzęt elektroniczny.
Nasze produkty posiadają  wszystko to, co jest potrzebne do podkreślenia 
swojej osobowości, stworzenia swojego własnego, niepowtarzalnego stylu, 
chęci wyróżnienia się na tle otoczenia. Innowacyjne rozwiązania, znajomość 
rynku, niepowtarzalność wzorów, świeżość kolorów to efekt kilkunastu lat 
pracy nad ich jakością. 
Na nasz sukces składają się takie atuty, jak:
• cała produkcja odbywa się  w Polsce
• krótki czas realizacji zamówienia
• stała i bezpośrednia opieka nad realizacją całości kontraktu
• wzorcownia i nowoczesne zaplecze techniczne 
• doświadczona i stale szkolona kadra specjalistów
• kompleksowa obsługa
• szybkość i elastyczność w realizacji każdego projektu
Głównym priorytetem firmy jest  dostarczyć Klientom produkty uszyte 
na miarę. To chęć usatysfakcjonowania jego potrzeb, oczekiwań i gustów 
wpłynęły na wysoką jakość produktów i usług firmy.
Niepowtarzalność produktów sprawia, że mogą one stać się eleganckim 
prezentem. 
Istnieje możliwość produkcji SOX opatrzonych indywidualną grafiką  
np. z logo zamawiającej je firmy.
To oryginalny pomysł na wyróżnienie kontrahentów, klientów  
i pracowników. 
Zapraszamy do zapoznania się z nowym katalogiem na www.sox.pl
Kontakt: pawel.dziegielewski@sox.pl
Zapraszamy.

SOX
ul. Teligi 3, 05-270 Marki
tel. /22/ 771 22 95, fax /22/ 781 19 40
biuro@sox.pl
www.sox.pl

464

Zakład Galanterii Skórzanej  „STEFANIA”  to jeden z największych 
producentów galanterii skórzanej w Polsce. Firma powstała w 1992 r. 
Właścicielami zakładu są Stanisława i Andrzej Talbierz.
W ofercie firmy można znaleźć ponad 1000 wzorów różnych produktów 
takich jak: portfele, wizytowniki, kosmetyczki, etui, organizery, receptowniki, 
teczki oraz torebki i inne produkty zawsze dopasowane do trendów mody 
i wymagań klienta. 
Posiadamy własne biuro projektowe, w którym tworzymy wzory dokładnie 
odpowiadające oczekiwaniom naszych odbiorców. Wszystkie produkty 
dostępne są w ponad 100 kolorach skóry!
Flagowa kolekcja Stefanii to portfele z kryształami Swarovskiego.
Wszystkie te produkty opatrzone są certyfikatem świadczącym  
o autentyczności użytych kamieni..
Nowością w naszej ofercie jest kolekcja Mio Gusto. Są to produkty  
z importu, charakteryzujące się przede wszystkim niezwykle atrakcyjną ceną.
Jakość naszych produktów, szybkie terminy realizacji oraz bogate 
wzornictwo to główne atrybuty, które pozwalają  zwyciężać nam  
z konkurencją zarówno w Polsce jak i na arenie międzynarodowej.
Nasza firma posiada szereg narzędzi, które ułatwiają nam współpracę  
z agencjami reklamowymi.
Aby je poznać skontaktuj się z naszym działem handlowym. 

STEFANIA Zakład Galanterii Skórzanej
ul. Będzińska 18, 62-800 Kalisz
tel. /62/ 764 22 10, fax /62/ 764 22 10
biuro@stefania.net.pl
www.stefania.net.pl,  www.giovani.pl,  www.miogusto.pl

Członek

giovani.pl
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Texet Poland Sp. z o.o. to członek szwedzkiego koncernu NWG. 

Zajmujemy się dystrybucją odzieży promocyjnej i reklamowej – 

James Harvest i Printer, roboczej – ProJob, akcesoriów wyposażenia 

domu i przydatnych przy wypoczynku Sagaform i Lord 

Nelson&Queen Anne.

Oferowane przez nas produkty są najwyższej jakości, zaskakują 

innowacyjnością, jakością wykonania i materiałów. Oferta kierowana 

jest do klientów wymagających, dla których jakość stanowi priorytet.

Oferta firmy TEXET kierowana jest wyłącznie do agencji reklamowych, 

pośredników oraz dystrybutorów produktów BTL. 

TEXET Poland Sp. z o.o.
ul. Lutycka 11, 60-415 Poznań
tel. /61/ 868 56 71, fax /61/ 868 56 92
texet@texet.pl
www.texet.pl
www.gifty.info.pl

TOPiCO Polska Sp. z o.o.
ul. Wrocławska 9, 55-100 Trzebnica
tel. 71/388 74 00, fax: 71/388 74 01
handlowy@topico.pl
www.topico.pl,  www.picoworld.pl

Posiadamy ponad 30-letnie doświadczenie w odlewnictwie ciśnieniowym ze 

stopów metali nieżelaznych oraz bogatą tradycję we współpracy z klientami.

Na podstawie projektów graficznych, wzorów lub szkiców tworzymy, a po 

akceptacji produkujemy medale, statuetki, breloki reklamowe, otwieracze, 

logotypy, znaki firmowe, żetony itp. 

W miarę potrzeb uczestniczymy, wspieramy i pomagamy w realizacji 

indywidualnych projektów.

Stosujemy nowoczesne technologie umożliwiające precyzyjne i szybkie 

wykonanie powierzonych nam zleceń.

Nasze wyroby wykańczamy różnymi technikami obróbki powierzchniowej  

i galwanicznej, między innymi w postaci złota, srebra, mosiądzu, satyny, brązu.

Współpraca ze znanymi twórcami sztuki medalierskiej zapewnia naszym 

wyrobom wysoki poziom estetyczny.

Zamówienia realizujemy w krótkich terminach oraz dostępnych cenach.

Serdecznie zapraszamy do współpracy.

Technika/Aerotechnika - Jerzy Domicz
ul. Pokrzywno 8, 61-315 Poznań
tel. /61/ 879 82 50, fax /61/ 879 89 33
office@domicz.com.pl
www.domicz.com.pl

TOPiCO Polska to należący do koncernu Inspirion dostawca wysokiej klasy 
upominków reklamowych. Wraz z Inspirion Polska (patrz str. 38) proponuje 
kompleksową ofertę gadżetów i upominków zawartych w katalogach 
Promotion TOPS i PiCOWORLD. Lokalny magazyn oraz własna drukarnia, 
gwarantują szybkość dostawy oraz wysokiej jakości nadruki reklamowe. 

Komplet narzędzi dla agencji reklamowych.
Wszystko co potrzebujesz do działania:
•  Dwa katalogi z bardzo dobrą ofertą
•  Indywidualny rabat handlowy
•  Wzory produktów na specjalnych warunkach
•  Transport gratis
•  Aplikacja QuickStock do szybkich kalkulacji cen produktów i nadruków 
   reklamowych.

Ekskluzywny program partnerski. 
Bądź aktywny i korzystaj z szeregu profitów takich jak:
•  Specjalne warunki współpracy z DHL 
•  Program premiowy
•  Fundusz wspierania Twoich akcji promocyjnych
•  Darmowy, personalizowany sklep internetowy na Twoją stronę www

Działasz w Warszawie? Nasze biuro regionalne posiada wzorcownię i wypoży-
czalnię wzorów oraz zawsze dyżurującego handlowca, który pomoże  
w wyborze produktu dla Twojego Klienta. 
Adres: ul. Walecznych 41/1 (Saska Kępa), 03-916 Warszawa, tel. /22/636 57 65

Współpracujemy wyłącznie z agencjami reklamowymi! 

W naszej ofercie można znaleźć:
-   teczki męskie i damskie z miejscem na laptopa
-   teczki konferencyjne, aktówki, biwuary
-   saszetki i kosmetyczki
-   paski
-   portfele
-   organizery i kalendarze
-   wizytowniki
-   etui na klucze, okulary, długopisy, dokumenty itp
-   piersiówki 
-   torby lekarskie
-   bagaż
-   podkładki na biurko, pod mysz i wiele innych ciekawych wzorów

Taniej niż w Chinach – sprawdź nasze ceny!

Tłoczenie logo firmy i opakowanie z nadrukiem - gratis! Ekspresowe terminy 
realizacji.

Galanterię wykonujemy z wysokiej jakości skór włoskich i polskich, 
zapewniając perfekcję wykonania i dbałość o szczegóły.
Na Państwa życzenie każdy ze wzorów może zostać wykonany w dowolnej 
wersji,  kolorze, a także z dowolnego materiału alternatywnego dla skóry.

Zapraszamy do obejrzenia przykładów w wirtualnym katalogu:
http://www.top-leather.com.pl  lub zaproś nas na prezentację!

Top - Leather
Producent Galanterii Skórzanej
Zaczernie 943, 36-062 Zaczernie
tel. kom. 605 644 034
biuro@top-leather.com.pl
www.top-leather.com.pl
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Dostawca i producent szerokiej gamy artykułów reklamowych 

oraz usług ich znakowania. TOPPOINT Polska jest spółką-córką 

New Wave Holland BV (Lensen Toppoint), grupy firm z 90 – letnią 

tradycją i doświadczeniem w produkcji, dystrybucji i znakowaniu 

artykułów reklamowych. Oferuje artykuły promocyjne dokładnie 

dopasowane do potrzeb i kieszeni każdego klienta. Od klasycznych 

artykułów reklamowych po niepowtarzalne i niebanalne, indywi-

dualizowane poprzez nadruki (tamponowy, transferowy, cyfrowy, 

sitodruk, na ceramice), grawer laserowy, czy też doming. W ofercie 

TOPPOINT znaleźć można materiały piśmiennicze (w tym długopisy 

made-in-Germany, wg własnego projektu i patentu), zakreślacze, 

kubki, szklanki, torby, plecaki, notatniki, notesy, kartki samoprzylep-

ne, produkty ekologiczne, zapalniczki, breloczki, oraz inne zabawne, 

ciekawe gadżety reklamowe. Odwiedź naszą stronę internetową 

lub zadzwoń i sprawdź naszą ofertę! 

Toppoint Polska Sp. z o.o.
ul. Lubuska 47, Płoty, 66-016 Czerwieńsk
tel. /68/ 451 83 21
office@toppoint.com
www.toppoint.com

Długopisy UMA spełnieniem oczekiwań i wyobrażeń w reklamie

Zaskakująca i bogata różnorodność form, kolorów oraz kształtów to jest 

to, czym długopisy marki UMA się wyróżniają! Nasza oferta pomaga 

spełnić oczekiwania klienta, pozwala w pełni zrealizować wyobrażenia 

o doskonałym nośniku reklamy! Wyróżniającym elementem oferty jest 

proponowanie całościowego serwisu tzn. nadruku fotograficznego na 

okrągło, nadruku 360 stopni, nadruku metodą sitodruku oraz tampon 

druku, znakowanie laserowe. Dobrze wyposażona baza sprzętowa 

gwarantuje dobrą jakość, krótkie terminy realizacji co nie jest bez 

znaczenia przy dużych kampaniach reklamowych!

UMA
Dystrybutor w Polsce Capira
ul. Batorego 126 A, 65-735 Zielona Góra
tel. /68/ 455 36 28(9), 458 77 44, 455 35 22, fax /68/ 455 35 24
info@capira.pl
www.capira.pl

468




